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Emlékezzünk Hirosimára
Ma tíz éve történt: ,-A csen­

des-óceáni Tinia szigetéről 
1915. augusztus 6-án hajnal­
ban egy B 29-es amerikai ne- 
hézhombázó emelkedett a ma­
gasba, majd eltűnt nyugati 
irányban. Kíséretében volt két 
megfigyelő repülőgép is. A 
B 29-es nyolc óra körül érke­
zett a japán szigetek partjai­
hoz és 8 óra 15 perckor elérte 
Hirosimát...“

„A támadás háromnegyed 
órával azután következett be, 
hogy az előző riadót lefújták- 
Semmiféle riasztó jel nem 
volt, a lakosság nem figyelt 
fel a néhány gépre. A robba­
nás ilymódon csaknem telje­
sen meglepetésként követke­
zett be, az emberek nem vo­
nultak le az óvóhelyekre. So­
kan a szabadban tartózkod­
tak. mások pedig a könnyű 
szerkezetű házakban vagy ke­
reskedelmi intézményekben.. 
Hirosimái szemtanúk a bomba 
lebedásakor vakító fehér fényt 
láttak, majd légnyomást érez­
tek és hangos robbanás zaját 
hallották, amelyet az össze­
omló és megrázkódó épületek 
robaja követett. Valamennyi 
szemtanú beszámolt arról, hogy 
röviddel ezután porfelhő vette 
körül őket és a város jófor­
mán teljes sötétségbe borult...*

Ez történt ma tíz éve Hiro­
simában. 1945. augusztus 6-án 
reggel 8 óra 16 perckor felrob­
bant az első atombomba- Egy 
Pár másodperc alatt elpusztult 
több mint százezer ember és 
egy virágzó négyszázezer lako­
sú város. A robbanást követő 
percek és órák pokoli ször­
nyűségeit lehetetlen elképzel­
ni. Mérhetetlen, tomboló tűz­
vész, por és füstfelhők köze­
pette újabb tíz és tízezren ég­
lek meg elevenen, vagy ful­
ladtak meg a füstben vagy a 
vízben, ahová iszonyú kínjaik­
ban vetették magukat..,

A halottak és az áldozatok 
száma szakadatlanul tovább 
növekedett a robbanást köve­
tő napokban és még ma sem 
ért veget. Még mindig még a 
robbanást követő tíz év után 
is egyre újabb áldozatokat 
szed az atombomba...

„Az emberiség történeté­
nek új szakasza kezdődött 
meg — írják az amerikai la­
pok. Felvirradt az atomkor­
szak hajnala.“ Halál, vér, füst 
és tűz közepette, kibírhatatlan 
kínok és porfelhők közepette 
Hirosima lakói nem túlságos 
lelkesedéssel ünnepelték ak­
kor az atomkorszak felvírra- 
dását a rájuk boruló sötétség­
ben-

De a sötétség, amely 1945. 
augusztus 6-án Hirosimára bo­
rult, utóbb kiterjedt az egész 
világra... Az amerikai impe­
rializmus világuralmi tébolyá­
ban ma tíz éve Hirosima ár­
tatlan és gyanútlan lakóit 
csak úgy kísérleti célokra 
használta fel, mint utóbb a 
Bikini-szigetekre vitt kecské­
ket. A kísérlet célja az volt, 
hogy megmutassa az egész vi­
lágnak az atombomba iszo­
nyatos pusztítását, célja az 
volt, hogy engedelmességre 
késztesse az egész világ né­
peit az atombomba egyetlen 
tulajdonosával szemben.

Később pedig még inkább 
az, hogy az Egyesült Államok 
tényleges vezetői teljes erővel 
fejlesztették az atombomba- 
gyártást és számos olyan 
atombombát gyártottak, ame­
lyek ezerszeresen is felül­
múlják a hirosimai atombom­
ba hatásfokát.. • Úgy látszott, 
begy a sötétség terjed és a vi­
lág az atombomba, az örök 
rémület sötétségébe siilyed.

De azóta történt egy és más. 
A Szovjetunió vezetői kijelen­
tették, hogy különböző hatás- 
fokú és űrméretű atombom­
bákkal rendelkezik a Szovjet­
unió is, majd a világ közvéle­
ményének tudomására jutott 
az is, hegy a Szovjetunióban 
is felfedezték a hidrogénbom­
ba gyártásának titkát. A sö­
tétség a Szovjetunió felől kez­
dett oszladozni. Ehhez elsősor­

ban a Szovjetunió következe­
tes békepolitikája járult hoz­
zá, Emlékezhetünk, hogy az

ENSZ-ben és minden lehetsé­
ges nemzetközi fórumon a 
Szovjetunió követelte és köve­
teli az atombomba teljes eltil­
tását, a meglévő készletek tel­
jes megsemmisítését és kiter­
jedt nemzetközi ellenőrzést az 
atomipari üzemek felett. Im­
már a Szovjetunió mellett több 
mint hatszázmillió békehar­
cos is ezt követeli a világ 
minden országában. De mind­
máig a megsemmisítés nem 
történt meg, a kísérleteket és 
az atombomba gyártást még 
mindig folytatják és ezzel a 
legszörnyűbb veszélyt idézik 
fel az emberiségre. Ezért ar­
ra van szükség, hogy a világ 
minden népe minden erejét 
feszítse meg és lépjen harcba 

atombomba eltiltásáért- 
Ebben a harcban mindenkinek 
ki kell vennie a részét, a szü­
lőknek, a gyermekeknek, a 
munkásoknak és értelmisé­
gieknek. a dolgozó parasztok­
nak. Mindenkinek aki ember­
nek nevezi és tartja magát. 
Olyan szilárd fellépésre és 
nemzetközi összefogásra van 
most szükség, amilyen még 
nem volt soha, hiszen a vesze­
delem is, amely mindnyájun­
kat közvetlenül fenyeget oly 
irtózatos, amilyen még nem 
volt soha.

Ezért emlékezzünk az első 
atomrobbanás évfordulóján 
Hirosimára, ahol „csak“ egy 
atombomba robbant és el­
pusztult a négyszázezer lako­
sú város és kétszázezer em­
ber. Emlékezzünk arra is, 
hogy ma már a hirosimai 
atombombát ezerszeresen fe­
lülmúló hatású hidrogénbom­
bák is léteznek. Véssük 
agyunkba, hogy egyetlen ilyen 
bomba elpusztíthat egy egész 
megyét, vagy a világ legna­
gyobb városát is. Ne felejtsük 
el. hogy Hirosima tragédiája 
nem ért véget 1945. augusz­
tusában, még ma is folytató­
dik: az asszonyok még most 
is nyomorékokat hoznak a vi­
lágra és még most is meghal­
nak emberek a robbanás ha­
tása következtében. Pedig már 
tíz év telt el., •

Iszonyatos veszély fenyegeti 
a világot. De tudjuk azt, hogy 
a népek összefogása és akara­
ta megállíthatja az atomgyár­
tást és lefoghatja a háborús 
gyújtogatok kezét. Tudjuk azt 
is, hogy csak a népek keze 
foghatja le!

Mi nem akarjuk, hogy i 
világon bárhol is újabb atom­
bomba robbanjon fel. Sem a 
Szovjetunióban, sem Ameriká­
ban. Ismerjük az amerikai 
nép nagyszerű városait, nem 
szeretnénk romokban látni 
és végtelenül fájdalmas lenne 
számunkra Anglia vagy Fran­
ciaország városainak pusztú- 
lása. Semmiképpen nem akar­
juk megengedni, hogy a test­
véri szovjet nép országára, az 
épülő kommunizmus országá­
ra, a világ dolgozóinak szeme- 
fényére atombomba hulljon 
Tiltakozunk az atombomba 
felhasználásának még a gon­
dolata ellen is!

De az atombomba mi3ket is 
fenyeget, mint ahogy az egész 
emberiséget és minden embert 
személyében és életében fe­
nyeget. Emlékezzünk Hirosi­
mára és jusson eszünkbe, hogy 
egyetlen hidrogénbomba Hiro­
sima sorsára juttatja szépsé 
ges fővárosunkat, Budapestet. 
Fontoljuk meg, hogy egyetlen 
hidrogénbomba a mi megyénk­
ből egy pár másodperc alatt 
minden élőt kiirtana és lakat­
lan és megközelíthetetlen 
pusztasággá tenné az egész 
megyét.

Fenyeget, még mindig fe­
nyeget az atomháború! Mi lesz 
családoddal te munkás, te ér­
telmiségi, te dolgozó paraszt? 
Mi lesz gyermekeddel, te 
anya, ha lehullik megyénk­
ben az atombomba? Irtóztato, 
irtóztató! ...Tiltakozz! Munkával, szóval, 
tettel és hanggal! Tiltakozz 
minden eszközzel! Nem aka 
runk atombombát! Hirosimá­
nak soha többé nem szabad
megismétlődnie!

, Soha többé!

Több mint 50 százalékra teljesítette 
cséplési tervét az Egyeki Gépállomás

Az Egyeld Gépállomás trak-' 
torosai évek óta kiváló ered­
ményeket érnek el. Az elmúlt 
évben is országos hírre tettek 
szert a cséplés idején. A ta­
valyi gyenge terméseredmé­
nyek mellett a megyében 
egyedül az egyekiek teljesí­
tették cséplési tervüket. Je­
lenleg 15 gépük dolgozik az 
egyeki és nagyhegyes! határ­
ban. Az egyeki termelőszövet­
kezetekben már befejezték a 
cséplést, és néhány nappal

ezelőtt innen a nagyhegyest 
Micsurin és Táncsics TSZ-be 
vontatták át a cséplőgépeket.

Az esős idő ellenére a 
cséplőcsapatok napi átlagtel­
jesítménye 250 mázsa, ami an­
nál is inkább szép eredmény, 
mivel kis teljesítményű, 
1070-es és 1225-ös gépekkel 
dolgoznak. Van olyan cséplő­
gépük is, amelyik 300 mázsát 
csépel ki naponta. Eddig 22 400 
mázsa gabonát csépeltek el az 
egyeki traktorosok, ezzel ez

évi cséplési tervüket több mint 
50 százalékra teljesítették. A 
napokban arra tettek ígére­
tet, hogy augusztus 15-re el­
érik a 100 százalékot.

A gépállomás vezetősége a 
verseny fokozása érdekében 
díjat tűzött ki: egy -hordó sör­
rel jutalmazzák azt a cséplő 
munkacsapatot, amelyik há­
rom nap egymásután eléri a 
300 mázsás teljesítményt. Je­
lenleg Vaszilkó Ferenc a leg­
jobb cséplőgépvezető.

A Balmazújvárosi Gépállomáson 
1© cséplő munkacsapat versenyez
Balmazújváros határában, 

amerre csak járunk, gabona- 
keresztek, asztagok, szalma- 
és törekkazlak sorakoznak, 
kévékkel megrakott szekerek 
hordják asztagba a gabonát, 
cséplőgépek egyenletes bugá­
sát viszi a nyári szél. Csépel­
nek a balmazújvárosiak, öm­
lik a zsákokba a dúsan ter­
mett aranyló búzaszem. A 
gépállomás udvarán a megszo­
kott zajt, a kalapácsok csen­
gését, az emberek jövés-me­
nését a csendesség váltotta 
fel. A gépállomás dolgozói 
szerte a határban foglalatos­
kodnak. A 29 cséplő tegnap­
előtt mind megkezdte a csép­
lést, s olyan lendülettel, mun­
kakedvvel dolgoznák az embe­
rek, hogy öröm nézni. Mind- 
gyik cséplőgépvezető teljesí­

teni akarja cséplési tervét, 
megindult közöttük a verseny. 
A cséplőgép brig-ádvezetőfc 
görcsösen ragaszkodnak a ré­
szükre kijelölt területhez, és 
ha valamelyik brigádvezető 
megszegi a tervet és „átcsú­
szik“ a másik területére, azon­
nal szemben találja magát a 
terület „gazdájával“. — Ez az 
én területem, csépelj a maga­
dén — utasítják egymást rend­
re.

Hogy a csépi őgépveze-tők 
ennyire ragaszkodnak a szá­
mukra kijelölt területhez, an­
nak az a magyarázata, hogy 

Balmazújvárosi Gépállomá­
son talán még soha sem volt 
ilyen élénk a verseny, mint 
most. A gépállomásnak tizen­
hat cséplőcsapata nevezett be 
az országos cséplési versenybe, 
mindegyik az elsők közé sze­
retne kerülni. A gépállomás 
vezetősége a verseny még ele­
venebbé tételére két vörös 
versenyzászlót készíttetett. Az 
egyik a cséplés idején vándo­
rol egyik géptől a másikhoz, 
és mindig annál a gépnél lesz, 
amelyik legtöbbet csépel na­
ponta, a másikat az a cséplő­
gépvezető és munkacsapata 
nyeri el, amelyik egész csép­
lés idején a legtöbb gabonát 
csépelte,

Az általános cséplés,t a gép­
állomás egy hete kezdte meg, 
A vándorzászló azóta állan­
dóan a Szabó Imre gépénél 
leng. Nem tudták tőle a töb­
biek elnyerni. Szabó Imre és 
munkacsapata nem egyköny- 
nyen adja át az elsőséget. 
Amint a hajnal derengeni kezd 
az ég alján, ébresztőt csinál 
a kis csapat és a huszonnégy 
ember este 10—11 óráig fáraó 
hatatlanul dolgozik. Lendüle­
tes munkájukkal búzából napi 
átlagban 250—280 mázsát csé­
pelnek. Volt olyan nap, ami­
kor 300, sőt 334, 337 mázsát 
is lepergettek árpából. Nem 
csoda, ha igyekeznek a mun­
kával, hiszen nagy feladatot 
vállaltak magukra. Hetven va­
gon gabona elcséplését vállal­
ták a cséplési idényre és ezt 
teljesíteni is akarják, 
cséplőcsapat 8 napi teljesít­
ménye 2000 mázsa, jelenleg ez 
a csapat vezet a csépiéiben 
Balmazújvárosi Gépállomá­
son,

A legjobbak közé tartoznak 
cséplőgépvezetők közül ifjú 

Veres János 1220-as gépével 
1378 mázsa, Balogh László 
1370-es gépével 1228 mázsa ga­
bona elcséplésével, A cséplő­
gépvezetők és a cséplő munka-

örömmel jelentjük a Nép­
lapnak, hogy a cserei Vörös 
Csillag Termelőszövetkezet 
tagsága az elmúlt hét folyamán 
befejezte a gabonaneműek 
aratását, s minden erőt a csép­
lési munkálatokra összpontosí­
tottunk. Az őszi árpát már el 
is csépeltük, 12 mázsás hol­
danként! termést értünk el 
belőle. A csépléssel egy időben 
eleget tettünk az állammal 
szembeni kötelezettségünknek 

A többi gabona cséplése is 
folyamatosan halad, hisz úgy

csapatok szorgalmának, igye­
kezetének és munkakedvének 
tudható be az, hogy a Balmaz­
újvárosi Gépállomás cséplési 
tervének 35 százalékát telje­
sítette.

Augusztus 20-ra teljesítjük 
vállalásunkat

akarjuk, hogy augusztus 20- 
ra, alkotmányunk ünnepélyé­
nek tiszteletére tett vállalá­
sunkat maradéktalanul telje­
sítsük.

A szövetkezet tagjai ezt 
fogadalmukat megerősítették 
július 30-án megtartott arató­
ünnepélyen, ahol a patronáló 
üzem, a Debreceni Dohány­
beváltó és a Fermentáló Vál­
lalat képviselői is jelen vol­
tak.

Őri Gábor 
tsz elnök

Zökkenő nélkül folyik 
a gabonaátvétel 
Hajdúszoboszlón

Napok óta hosszú sorokban 
állnak a gabonával púposra 
rakott székerek a Termény- 
forgalmi Vállalat hajdúszo- 
boszlói 6-os számú átvevőbe- 
lye előtt. Kora reggeltől késő 
estig folyik a mázsálás, ömlik 

búza, ürülnek a zsálcdk, 3 
a raktárban egyre magasod- 
na!k a gabonakupacok. Saru 
dór Antal, az átvevőhely ve- 
zetője örömmel újságolja, 
hogy idáig több mint 30 va- 
gon gabonát gyűjtöttek be 
már. Négy éve végzi ezt a, 
munkát, de ilyen örömmel egy 
évben sem végezte, mint idén. 
Nem csoda, hiszen olyan szép 
minőségű árut, mint amilyet 
most hoznak a beadók, régeb- 
bi gyakorlatában soha nem 
látott. Az átvett búza 90 szá­
zaléka kifogástalan, elsőosztá- 
lyú minőség, mind fajsúlyát, 
mind pedig tisztaságát tekinU 
ve a legszigorúbb követeimé- 
nyéknek is megfelel.

Az átvevő mellett két ad- 
minisztrátor, Nagy Gézáné és 
Páll Sándorné végzi az elszá­
molással kapcsolatos írásos 
munkákat. Feladataikat lelki­
ismeretesen látják el. Jelenleg 
raktár problémájuk sincsen, 
s előreláthatólag nem is lesz, 
mert a helyi tanács mindent 
megtesz az esetleges raktár­
hiány megelőzésére. A fentie­
ket összegezve tehát elmond­
hatjuk, hogy Hajdúszoboszlón 
a 6-os számú gabona átvevő- 
helyen folyamatosan, zökkenő- 
mentesen folyik a munka, s 
a jó felvilágosítás eredmé­
nyeképpen a dolgozó parasz- 
tdlc szinte egymást megelőzve 
teljesítik gabona beadási köte­
lezettségüket,

A püspökladányi járásban letétien vezet a gabonabeadásban
A püspökladányi járásban 
legutóbbi járási értékelés 

szerint Tetétlen községben leg­
jobbak a gabona beadási ered­
mények. A község dolgozó pa­
rasztjai gabona beadási köte­
lezettségüknek közel 70 szá­
zalékát már teljesítették. Má­
sodik a beadásban Földes, nem 
sokkal kisebb teljesítéssel. 
Harmadik Nádudvar, negye­

dik pedig Kaba. A kenyérga­
bona begyűjtésében a járás 
utolsó községe Sárrétudvar], 
alig 20 százalékos tervteljesí­
téssel.

A járás nagy termelőszövet­
kezetei közül a földesi Rákó­
czi TSZ és a püspökladányi 
Október 12 Termelőszövetke­
zet jár elől jó példával a be­
adásban. Mindkét tsz tagsága

már napokkal ezelőtt 100 szá* 
zalékra teljesítette gabona be­
adását. A közepes nagyságú 
termelőszövetkezetek közül el­
sőnek a bárándi Úttörő és a 
bórándi Rákóczi végzett a 
beadással. A kis termelőszö­
vetkezetek csoportjában a föl­
desi II. Kongresszus TSZ áll 
a legjobban a beadási terv 
teljesítésében.

Több mint négyezer hold másodvetés 
a derecske! járásban

A megyében elsőnek a de­
recskéi járás fejezte be a ga­
bona aratását, de igyekeznek 
a tarlóhántásban és másod- 
vetésben is a járás termelő- 
szövetkezetei és egyéni gazdát. 
A learatott terület több mint 
60 százalékán — tizenkétezer 
holdon — elvégezték a tarló- 
hántást és a tervezettnél jó­
val nagyobb területen, több 
mint négyezer holdon vetettek 
másod-növényt. A járási ta­
nács mezőgazdasági osztálya 
igen nagy gondot fordít a 
másodvetésre. Különösen a 
termelőszövetkezeteknél. A 
szakemberek felmérték min­
den tsz-ben, hogyan van biz­
tosítva az állatállomány téli 
takarmányozása. Kukoricá­
ból 170 százalékra, ipari ab­
rakból 77 százalékra, szálas- 
takarmányból pedig csak 60 
százalékra. Egyéb abraktaka-r- 
ményból — árpából, zabból 
a betervezett termésátlag sze­
rint felmért 47 százalék meg­
kétszereződik, mert a terve­
zett 8—9 mázsa helyett át­
lag 16 maggal fizet a tsz-ek 
takarmánygabonája. De főleg
a szálastakarmányhiány pót­
lására igen nagy szükség van 
itt a másodnövényekre. A me­
gye által előírt 357 hold he­
lyett 951 holdat kell elvetni a 
termelőszövetkezeteknek. Csak 
így tudják biztosítani a meg­
felelő taikarmánylkészletetj

Több mint négyezer holdon 
már földbe kerül-t a másod- 
növények magva; A legtöbb 
helyen már zöldéi a búza* 
tarló. A sórándi Haladás TSZ- 
ben már meghúzatták a 9 
hold tarlóba vetett rövid te­
nyészidejű kukoricát. A köles 
és muhar megszárítva a szé­
nakészletet növeli majd, a 
csalamádét pedig besilózzákj

A juhok téli legelőjéről is gon* 
dós-kódnak a derecske! járás 
tsz-ei. Négy helyen saját tér* 
mésű magból vetik a káposzta* 
repcét, de 12 tsz-nek az ál­
lam biztosított 834 kilót. Meg* 
kezdődött már a káposztarep* 
ce vetése is. Több mint 180 
hold juhlegelő lesz így ez év­
ben a derecske! járásban;

A megyében Kristóf Andor csépelte el 
eddig a legtöbb gabonát

A cséplés üteme gyorsul 
Hajdú-Biharban, s az élenjáró 
cséplőgépkezelők napról nap­
ra fokozzák teljesítményeiket. 
A legutóbbi (csütörtöki) jelen­
tés szerint a megyében a leg­
több gabonát eddig Kristóf 
Andor csépelte el a Tetétlen: 
Gépállomáson. Cséplőgépe 
1370-es és több mint 48 vagon 
gabonát csépelt már el.

Utána következik a Pocsajl 
Gépállomásról Bungó András, 
aki 1300-as gépével több mint!

38 vagon gabonát csépelt éli 
A további sorrend a követke­
ző: Nagy Imre Hajdúböször­
mény 3000, Ilyés József De­
recske 2500, Vaszilkó Ferenc 
Egyek 2200, Abri Béla Hajdú­
nánás 2100, Győri Gyula 
Nagyiéta 2000 mázsa elcséplé­
sével.

A hajdúszoboszlói határban 
B. Szabó János cséplőgépe 5 
nap alatt 12 vagon terményt 
ömlesztett zsákokba.

Bűnvádi eljárás a cséplésnél elkövetett 
visszaélés miatt

A Hajdúnánási Gépállomás lesi könyvet és 18 mázsa bú- 
traktorosa, Vagranics Géza, a za helyett csak 14 mázsa 30 
hajdúdorogi határban csépelt kilót írt be. 
és súlyos bűncselekményt kö- Vagranics Gézát azonnal le­
vetett el. Szabó János kulá-k váltották, s megindították el* 
javára meghamisította a csépi lene a bűnvádi eljárást;
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fl Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülése
Moszkva (TASZSZ) Moszk­

vában folytatja munkáját a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsá­
nak harmadik ülésszaka.

A két 'hiáz délelőtti együttes 
ülésén Vilisz baclsz, a nem- 

ztiségi tanács elnöke elnökölt 
Megkezdték a vitát N. A. 
Bulganyinnak, a Szovjetunió 
Minisztertanácsa elnökének a 
genfi értekezlet eredményéről 
szóló beszámolója fölött.

A Legfelső Tanács küldöttei 
és a vendégek tíz órára meg­
töltötték az üléstermet. Az 
ülésen megjelent a jugoszláv 
parlamenti küldöttség és ott 
voltak még a Moszkvában tar­
tózkodó külföldi küldöttségek

tagjai is, A páholyokban a 
diplomáciai testület tagjai, 
szovjet és külföldi újságírók 
foglaltak helyet. A kormány­
páholyokban az SZKP és a 
szovjet kormány vezetői ültek.

A délelőtti ülésen először 
Alekszandr Puzanov küldött, 
az OSZSZSZK Minisztertaná­
csának elnöke szólalt fel.

A szovjet nép és mi, a Leg­
felső Tanács küldöttei vala­
mennyien — mondotta Puza­
nov — teljesen meg vagyunk 
elégedve kormányküldöttsé­
günknek a genfi értekezleten 
végzett munkájával.

A szónok javasolta, hogy 
hagyják jóvá a szovjet kor­

mányküldöttség tevékenységét 
és a Legfelső Tanács elé ter­
jesztett jelentését. Ezt a javas­
latot tartós tapssal fogadták.

Számos küldött szólalt fel.
I. Erenburg küldött hang­

súlyozta, hogy a genfi érte­
kezlet, amely lesújtott az 
erő politikájára, a szovjet 
nép és a világ valamennyi né­
pének nagy erőfeszítései ké­
szítették elő. A genfi értekez­
let eredményeiről szólva —• 
mondta Erenburg — nem sza­
bad megfeledkezni arról, hogy 
a szovjet kormány Intézkedé­
sei olyan békeszeretetet jut­
tatnak kifejezésre, amilyenre 
csak erős és saját magában bí-

N. A. Bulganyin elvtárs beszámolójának 
első nyugati sajtó visszhang j a

London (MTI) A csütörtök 
esti londoni lapok már ismer­
tették N. A. Bulganymnak a 
Legfelső Tanács ülésszakán 
elmondott külpolitikai beszá­
molóját. A lapok első oldalon, 
nagy terjedelemben foglalkoz­
táik a beszéddel.

Az AFP londoni tudósítása 
arról számol be, hogy N. A. 
Bulganyin beszéde a Legfelső 
Tanács ülésszakán „igen jó 
hangulatot keltett London­
ban“. Az AFP kiemeli az 
Evening Standard kommen­
tárját, amely a következőket 
írja: „Az orosz miniszterelnök 
úgy üdvözli a négy nagy ülé­
sét, mint a Kelet és a Nyugat 
viszonyának fordulópontját.“

A péntek reggeli angol saj­
tó ugyancsak első helyen fog­
lalkozik a Szovjetunió Minisz­
tertanácsa elnökének külpoli­

tikai beszámolójával. A lon­
doni rádió sajtószemléje ki­
emeli, hogy az újságok „he­
lyeslik a beszéd mértéktartó 
hangját“,

A Daily Telegraph kiemeli, 
hogy Bulganyin „nyugodt és 
udvarias hangon beszélt, és 
tapsvihar köszöntötte azokat 
a szavait, amelyek a küszö­
bönálló londoni látogatással 
foglalkoztak“*

A Times azt írja: „Első lá­
tásra úgy tűnik, hogy Bulga- 
nyinnak és Edennek az euró­
pai biztonsági egyezményre 
vonatkozó álláspontja mind 
közelebb kerül egymáshoz. 
Nem kétséges, hogy lehetsé­
ges a kompromisszumos meg­
oldás. Nem vezetne célra 
azonban — írja a Times —. 
ha behunynánk a szemünket

a Szovjetunió és a nyugati 
hatalmakat elválasztó nagy 
különbségek láttára.“

Párizs. A párizsi rádió 
moszkvai jelentésében megál­
lapítja, hogy „Bulganyin mar­
sall beszámolója után a Leg­
felső Tanács ülésszakán meg­
jelent külföldi diplomaták és 
politikai megfigyelők kövében 
egyhangú volt a vélemény, 
hogy a beszámolót egészében 
a hangnem és a benne kifej­
tett gondolatok nagy mérték- 
tartása jellemezte“*

zó nép képes: A szovjet állam 
vezetői nem keveset fáradoz­
tak a béke megszilárdításán és 
ezért minden szovjet ember 
hálás nékik, de hálás nekik a 
világ minden becsületes em­
bere is, valljon akármilyen 
nézeteket. I. Erenburg rámu­
tatott, milyen óriási szerepet 
töltött be a nemzeközi feszült­
ség enyhítésében az a tánto­
ríthatatlan és bátor harc, ame­
lyet a népek az államok kö­
zötti együttműködésért vív­
tak és vívnak.

I. Erenburg végezetül annak 
a reménynek adott kifejezést, 
hogy a béke hívei, akiknek 
szárnyakat adtak az első sike­
rek, világszerte minden ere­
jükkel azon lesznek, hogy dia­
dalra vigyék a népek békés 
együttműködését.

Augusztus 5-én Moszkvában 
befejeződött a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának harma­
dik ülésszaka. N, A. Bulqa- 
nyin/mk, a Szovjetunió Mi­
nisztertanácsa Elnökségének a 
genfi négyhatalmi kormány­
fői értekezlet eredményeiről 
tartott beszámolója megvitatá­
sában 15 küldött vett részt.

Az ülésszakot N. A. Bulga­
nyin rekesztette be.

Az ülésszak egyhangúlag el­
fogadott határozatában teljes 
mértékben helyesli a Szov­
jetunió kormányküldöttségé­
nek a genfi értekezleten vég-, 
zett munkáját,

Lapzártakor érkezett t

Újabb ólüzemek Debrecenben
Nagy öröm és kitüntetés érte pénteken a Debreceni 

Ruhagyár és a Hajlított Bútorgyár dolgozóit is. A Könnyű­
ipari Minisztérium és az illetékes szakszervezet értékelése 
alapján újból elnyerték a kitüntető élüzem címet. A Ruha­
gyár ez újabb sikerrel már negyedszer szerezte meg a di­
csőség ötágú csillagát, sőt most a második negyedévi terv 
kiváló teljesítése alapján a Minisztertanács és a SZOT ver­
senyzászlaja is Debrecenbe került. A Hajlított Bútorgyár 
szintén másodszor lett a kitüntető cím tulajdonosa.

1955 második negyedévének eredményei alapján a köz­
lekedés és postaügyi miniszter és a vasutas dolgozók szak- 
szervezete Központi Vezetőségének zászlajával tüntették ki 
többek között a debreceni Rakodási Főnökséget.

Élüzem címet nyertek még többek között a debreceni 
Járműjavító Vállalat mellett a debreceni Pályafenntartási 
Főnökség, a debreceni Távközlő- és Biztosítóberendezési 
Szolgálat is.

Román parlamenti küldöttség érkezett 
baráti látogatásra Magyarországra
Az országgyűlés meghívásá­

ra pénteken reggel baráti lá­
togatásra Magyarországra ér­
kezett a Román Népköztársa­
ság nagy nemzetgyűlésének 
küldöttsége.

A küldöttséget Gheorghe 
Vidrascu, a Román Népköz­
társaság nagy nemzetgyűlése 
elnökségének tagja vezeti. A 
küldöttség tagjai: Nieolae Sa- 
lajan akadémikus, Anton 
Constantin népművész,
Gheorghe Lupu akadémikus, 
Elena Lascu, a Román Mun­
kapárt bukaresti rajonjána-k 
első titkára, Gheorghe Iones- 
cu, a bukaresti Tudor Vladl- 
mirescu üzemek igazgatója, 
Alexandru Bulmez, az egyik

román kollektív gazdaság tag­
ja, nemzetgyűlési képviselő:

A küldöttséget a Nyugati 
pályaudvaron ünnepélyesen 
fogadták.

A küldöttség fogadására 
megjelent Rónai Sándor, az 
országgyűlés elnöke, valamint 
a politikai, tudományos és tár­
sadalmi élet több képviselője 
és a Külügyminisztérium több 
vezető munkatársa*

Rónai Sándor, az ország- 
gyűlés elnöke pénteken dél­
előtt fogadta a Román Nép- 
köztársaság nagy nemzetgyű­
lésének küldöttségét

mum

Párt és pártépítés *
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A VARSÓI VIT ÖTÖDIK NAPJA
Varsó (MTI) A Magyar Táv­

irati Iroda kiküldött tudósí­
tója jelenti:

Csütörtökön a varsói VIT 
részvevői több ünnepséget 
szenteltek a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetség fenn­
állása 10. évfordulójának.

Délután a Gwardta-terem- 
ben nagyszabású ünnepi hang­
versenyt rendeztek ebből az 
alkalomból. Este pedig a mi­
nisztertanács fogadótermében 
a DÍVSZ elnöksége adott fo­
gadást:

Hasonló ünnepségekre ke­
rült sor Varsó négy másik na­
gyobb terén is, ahol mindenütt 
öt-öt állam ifjúsága találko­
zott egymással. Érdekes ese­
ménye volt a csütörtöki nap­
nak az Andersen-emlékesi, 
amelyet a dán ifjúsági kül­
döttség rendezésében a varsói 
Nemzeti Színházban bonyolí­
tottak le. A fiatal művészek 
a nagy dán meseköltő 'egszebb 
meséit elevenítették meg.

A küldöttségek szálláshe­
lyeiken keresték fel egymást. 
A vietnami és francia fiatalók 
találkozóján részt vett Ray­
monde Dien, a kiváló francia 
békeharcos is, akit a találko­
zó részvevői kitörő lelkesedés­
sel fogadtak.

Francia küldöttek javasol­
ták, hogy hívják össze az 
európai országok ifjúságának 
képviselőit egyes nemzetközi 
kérdések megtárgyalására. A 
javaslat szerint meg kellene 
beszélni a német kérdést, aa

európai biztonságért folyó 
harcot, s az európai nemzeteit 
ifjúsága közötti kölcsönös kul­
turális kapcsolatok kialakítá­
sának lehetőségét. Vaiameny- 
nyi küldött nagy lelkesedéssel 
fogadta a francia javaslatot. 
Elhatározták, hogy ezt az ér­
tekezletet augusztus 9-én ren­
dezik meg.

Gazdag kulturális program 
várta csütörtökön a VIT 
részvevőit.

A magyar küldöttség tagjai 
csütörtökön a VIT számos ese­
ményeire látogattak el. Sokan 
részt vettek a kulturális be­
mutatókon, nemzetközi kultúr- 
versenyeken és népes csopor­
tokban látogattak el a sport- 
eseményekre is. Délután har­
minc tagú magyar küldöttség 
kereste fel a varsói finomme­
chanikai intézetet. Este az öt­
ezer személyes Gwavdia-te- 
remben került sor a magyar 
küldöttség előadására, amely 
óriási sikerrel járt. Az ünnepi 
est műsorén a többi között 
Liszt „Les preludes“ című 
műve, a II. Magyar rapszódia, 
Csajkovszkij Romeo és Julin 
című balettjének egy részlete, 
Ravel Boleroja, Kodály és 
Bartók több kórusműve hang­
zott el a Liszt Ferenc ifjúsági 
szimfonikus zenekar, a Vendel 
utcai tanítóképző énekkara, a 
DISZ ifjúsági népi zenekara, 
valamint a VIT-en részvevő 
magyar táncegyüttesek és szó­
listák előadásában.

fl hajdúnánási Micsurin TSZ pártszervezete 
iái segíti a termelőmunkát

Fogadás a DÍVSZ fennállásának 
tizedik évfordulója alkalmából

Varsó (MTI) Csütörtökön 
este a Lengyel Népköztársa­
ság Minisztertanácsának fo­
gadótermében a DÍVSZ elnöke 
fogadást adott a Demokrati­
kus Ifjúsági Világszövetség 
fennállásának tizedik évfor­
dulója alkalmából. A fogadá­
son megjelent a Lengyel Nép- 
köztársaság Minisztertanácsá­
nak több tagja, a DÍVSZ ve­
zetői, a Világifjúsági Talál­
kozóra érkezett meghívott ven­
dégek, az egyes küldöttségek 
számos képviselője, valamint 
a lengyel politikai, gazdasági 
és kulturális élet több kiváló 
képviselője.

A vendégeket Bruno Berni­
ni, a DÍVSZ elnöke és Jacques 
Denis, a DÍVSZ főtitkára kö­
szöntötte, majd rövid nemzet­
közi műsor következett.

A megjelentek a késő éj­
szakai órákig szívélyes lég­

körű ünnepségen köszöntötték 
a világ ifjúságának tízéves 
szervezetét.

★
Varsó (MTI) A varsói 

VIT-en részvevő magyar ifjú­
sági kulturális küldöttség csü­
törtökön este a Gwardia- 
teremben nagyobbszabású 
hangversenyt adott. A közön­
ség érdeklődése olyan nagy 
volt, hogy bár a terem ötezer 
személy befogadására alkal­
mas és bár a sorok közeit is 
zsúfolásig megtöltötték, sokan 
kinnrekedtek.

A közönség valamennyi szá­
mot nagy tetszéssel fogadta s 
azt est végén tomboló lelke­
sedéssel ünnepelte ifjú művé­
szeinket, akik az érdeklődő 
tömegen keresztül csak nehe­
zen tudtak kijutni az épület­
ből.

Megyeszerte jó terméskilá­
tások mutatkoznak, különösen 
a termelőszövetkezetekben. A 
tsz-ekben már jórészben ér­
vényesül a nagyüzemi gazdál­
kodás és a gépi munka fölé. 
nye. Ebben az évben mér 
elérkeztek a termelőszövetke­
zetek odáig, hogy sikerült pó­
tolniuk a talajerőt is.

Nagyszerű eredmények­
kel dicsekedhet a hajdúnánási 
Micsurin Termelőszövetkezet 
is. Ezt már tények is bizonyít­
ják. A búzából 8 mázsát ter­
veztek, s a terméseredmény 
már 10 mázsán felül van hol­
danként. Az őszi, tavaszi árpa 
valamint a zabtermés is ki­
váló. Terven felül 25—30 szá­
zalék többlet mutatkozik. A 
kapások is jó terméssel biztat­
nak. Szemes Imre elvtárs, a 
tsz elnöke és Becske Bálint 
elvtárs, a tsz üzemi párttitká- 
ra és a tsz más vezetői, vala­
mint tagjai, egy véleményen 
vannak.

Az a megállapításuk, hogy 
összehasonlíthatatlanul jobb 
a munkához való viszonya a 
termelőszövetkezet tagjainak, 
mint az elmúlt esztendőben 
De majdnem egyhangúlag az 
a válaszuk a „miért“-re, hogy 
az idén jobbak voltak a ter­
méskilátások, ezért dolgozik 
jobb kedvvel a tagság. Ezzel 
szemben az is igazság, hogy 
kora tavasztól szinte egész 
május végéig, bizony általá­
ban elég gyengén mutatkoz­
tak a kalászosok és a kapá­
sok is.

Köztudomású az jS
hogy a májusi hűvös hetek 
visszavágták a kukorica, álta­
lában a kapások növekedését. 
Május hónapban a bizakodás­
ra tehát nem sok ok volt. Az 
az igazság, hogy a termelőszö­
vetkezet tagjai — elsősorban

Ia kommunisták — léptek na­
gyot előre öntudatban, a nagy­
üzemi gazdálkodás előnyeinek 
megértésében és a közös tu­
lajdon iránti megbecsülésben, 
a szocialista munkamorál ki­
alakításában. És ha nem első­
sorban ebben látják az elv­
társak a Micsurin Termelő- 
szövetkezetben a munkához 
való viszony megjavulását, 
kizárólag csak a terméskilátá­
sokra való hivatkozással tesz­
nek megállapításokat, akkor 
elsősorban a maguk, illetve a 
pártszervezet, a kommunisták 
nevelőmunkájának eredmé­
nyeit tagadnék le.

Az elmúlt esztendőben a 
kora tavasz, sőt még a május 
hónap is, biztatóbban mutat­
kozott njégis az elmúlt esz-«

tendőben tapasztalható volt 
sok kisebb-nagyobb lazaság a 
termelőszövetkezetben, ami­
ből súlyos károkat látott ma­
ga a Micsurin tagsága is. Eb­
ből is tanulva, másképpen 
álltak a munkához az Idén. A 
múlt évben nagyon sok ka' 
pást adtak ki részibe, sőt 
még az aratásban is részes 
aratók dolgoztak, mert nem 
győzte volna meg maga 
tagság a munkát.

Kemény felvilágosító mun­
kára volt szükség a pártszer­
vezetnék és a kommunisták­
nak helyt kellett állni, meg­
magyarázni a -tagságnak, hogy 
a felemás, rossz szövetkezeti 
gazdálkodás csupán arra jó, 
hogy egyik évről a másikra 
átevickélje-nek. Ez minden­
képpen rossz, a közösségre is 
és egyéniként a tagságra néz­
ve is.

A tapasztalatok alap­
ién a kommunista tsz tagok 
nagy erőfeszítéseket tettek, 
hogy a múlt évi lazaság, rossz 
munka ne ismétlődjék meg az 
idén, hanem közös jóakarattal 
a tagság segítségül hívásával 
kimagasló terméseredménye­
ket érjenek el. Ha csak lehet, 
mindent a maguk erejéből vé­
gezzenek a földeken. A párt- 
szervezet mindezt, mint leg­
fontosabb feladatot tűzte ki 
célul. Tapasztalt, a munkában 
élenjáró elvtársakat jelöltek 
ki pártcsoport-íbizalmiaknak, s 
rajtulk keresztül tudták moz­
gósítani a tagságot olyankép­
pen, hogy az idén egyetlen 
talpalatnyi földet, sem kapást, 
sem mást nem kellett kiadni 
kívülállóknak megművelésre, 
egyetlen holdnyi aratnivalót 
sem kellett kívülállóknak vé­
gezni, amely ellentétben van 
az alapszabállyal is, a tsz tag­
sága teljes szívvel-lélek-kel 
hozzáállt a munkához. Annak 
ellenére, ^ hogy a gépállomás 
a kapálásban nem tudta azt 
nyújtani, amit vállalt a szer­
ződésben, mégis idejében min­
dent elvégeztek, s az aratás 
is, zökkenő nélkül, idejében 
kész lett. Persze az aratásban 
már komibajn és aratógép is 
sokat segített.

. Ebben az esztendőben a tag­
ság arról is , meggyőződött, 
hogy az aratás gépesítése na­
gyon sok emberi erőt takarít 
meg, hogy így mindenre jut 
erő, oda is, ahol feltétlen em­
beri erőre van szükség. A tag­
ság kézzelfoghatóan győződött 
meg, hogy a kombájn aratás­
sal még olyan szemveszteség 
sincs, mint amire ők gondol­
tak, a megengedettnél alacso-

nagy, s így a szalmában sincs 
vesztesége a termelőszövetke­
zetnek.

A kommunisták helyt
állásénak, a munkához való 
jó viszonynak az lett az ered­
ménye, hogy a hajdúnánási 
termelőszövetkezetek közül el­
sőnek a Micsurin TSZ teljesí­
tette az állammal szembeni 
kötelezettségét. Július 20-ra 
a kenyér- és takarmánygabo­
na beadási kötelezettségét tel­
jesítette és közel 500 mázsa 
szabad gabonát adtak az or­
szágnak. Érvényesült az 
jelszó, s erre büszkék is 
Micsurin tagjai, hogy első ga­
bonát a hazának adták.

Mindezek mellett nem me­
rültek el a napi feladatokban 
úgy tudták szervezni már 
munkát, hogy eddig több, mint 
száz köbméter silót készítet­
tek télire, csalaimiádéból éí 
egyéb zöldfélékből.

A hajdúnánási Micsurin 
Termelőszövetkezetnek 116 
tagja van, ebből 60 párttag. 
Tehát több mint a fele a tag­
ságnak a párt előtt is felelős 
azért, hogy ott, ahol ők dol­
goznak, jól menjen a munka 
kiváló terméseredmények 
igazolják a nagyüzemi gazdál­
kodás fölényét, s ami ebből 
következik, jómódú legyen a a 
tagság. Az üzemi pártszerve­
zet tett is már erőfeszítéseket 
arra, hogy a jó eredmények 
állandósuljanak és a munka 
jó megszervezése és a munká­
hoz való viszony fejlődjön. 
Úgy is, hogy a pártszervezet 
konkrétan segíti az igazgató­
ság munkáját, úgy is, hogy 
a pártcsoportokat megerősíti 
jó, megbízható pártcsoport- 
felelösökkel. A pártvezetőség 
úgy szervezte meg, hogy min­
den brigádban, sőt munkacsa­
patban legyenek példamutató 
kommunisták,

A pártcsoportok például az 
aratás előtt értekezletet tar­
tottak, ahol megbeszélték 
minden csínját-bínjút a beta­
karításnak, s ennek is köszön­
hető, hogy az aratással, hor­
dással és csépléssel legjobban 
áll a Micsurin Termelőszövet­
kezet.
A Micsurin TSZ párt-alap-

szervezetében már elérték azt, 
hogy egyetlen egy párttag 
sem marad el tagdíjfizetéssel. 
Meg kell azonban állapítani, 
hogy bár a Micsurin TSZ üze­
nni pártszervezetének megvan 
az alapja, hogy állandósítsa 
es -megszilárdíthassa a tsz-ben 
a pártszervezeti életet, mégis a 
vannak kihagyások. Például 
elmaradtn^abb ez is* Hogy a teg-gyűlés, Hiszti hétröfhét-

re, hónapról hónapra új len-i 
dületet kíván a tsz ügye. A 
termelőmunkán, kívül a tsz 
egyéni problémáján kívül ki­
felé is kell tekinteni. Mint 
ahogy már voltak agitálni* 
beszélgetni a tsz legjobb tag­
jai a szomszédos egyéni pa­
rasztoknál, ezit folytatni, ál­
landósítani kell. Jó, becsüle­
tes dolgozó parasztokat győz­
zenek meg a saját példájuk 
nyomán is a szövetkezeti 
nagyüzemi gazdálkodás fölé­
nyéről.

Megvan a lehetősége annak 
a hajdúnánási Micsurin Ter­
melőszövetkezetben, hogy to­
vábbra is a legjobb, a -egered- 
ményesebb szövetkezetnek 
könyvelhessék el Hajdúnáná­
son. Hatvan régi jó elvtárs van 
ebben, a termelőszövetkezet­
ben, akiknek harcossága, ta­
pasztalata felmérhetetlen erő 
lehet a tsz mozgalom számá­
ra, csak támaszkodjanak is 
erre. Hiszen olyan régi elv­
társak dolgoznak példamuta­
tóan a termelőszövetkezet­
ben, mint Pálóczi Miklós, AU 
mási Miklós, Becske Bálinti 
Vitányi András, Reszegi Lász- 
ló, Pusztai Sándor, Bata Gär 
bor, Pusztai Imre elvtársak* 
akik munkában és harcban 
mindig példát mutattak a töb­
bieknek. A pártszervezetnek 
természetesen gondolni kell 
még a mindennapi nevelőmun­
kára is. Gondoskodni kell ar­
ról, hogy a termelőszövetke­
zet tagjai, de elsősorban a 
kommunisták tájékozódjanak 

mindennapi politikai és 
nemzetközi eseményekről. Egy 
olyan ebédszünetben is, mint 
amit hétfőn tartott a tagság, 
felolvasást tartsanak a legfris­
sebb újságból és utána meg­
beszéljék azokat. Szinte gya­
korlat ez általában a termelő­
szövetkezetekben, még az 
olyanban is, mint a hajdúná­
nási Micsurin, hogy az üzemi 
pártszervezetek nem használ­
ják ki ezeket a szabad időket: 
Pedig ezt igényelné a tagság 
is, nem szakadna úgy el a 
mindennapi élettől. Hiszen 
ilyenkor heteket, hónapokat 
kint töltenek a határban.

A Micsurin Termelőszövet­
kezet üzemi pártszervezete és 
személy szerint Becs ke Bálint 
párttitkár elvtárs szívós, párt- 
szerű pártéletet szervezzen 
meg a tsz-ben. Ha így lesz ez, 
biztosítékot nyújt minden 
időben a tsz megszilárdításá­
hoz, magas terméseredmények 
és a munkához való jó viszony 
kialakításához. Ehhez az utób­
bi időben több segítséget nyújt 
° városi pártbizottság is, sze­
mély szerint Fazekas Jenő 
elvtárs, a városi pártbizottság 
titkára is. Sűrűn meglátogatja 

termelőszövetkezeteket és 
közvetlen segítséget ad a jó 
pártmunka kialakításához.
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ELÜZEM LETT
a Kefegyár, a Patyolat, a

A helyiipari vállalatok az 
első negyedévi terv túlteljesí­
tése után az utóbbi hónapok­
ban tovább folytatták sikeres 
szereplésüket. A jó munka 
jutalma ismét nem maradt el. 
A városi tanács ellenőrzése 
alá tartozó üzemek közül a 
második negyedévi jó munka 
alapján négy vállalat szerezte 
meg az élüzem címet. A di­
csőséget jelentő ötá-gú. csillag 
tulajdonosa tett többek kö­
zött a Kefegyár, a Debrecent

Faipari Vállalat, Finommecha­
nikai Vállalat és a Patyolat 
Vállalat. A Patyolat Vállalat 
dolgozói most először veszik 
át az élüzeim címmel járó ok­
levelet és az 5000 forintos 
pénzjutalmat.

A Kefegyár dolgozói 108,9 
százalékra teljesítették máso­
dik negyedévi tervüket az ön­
költség 1,6 százalékos csök­
kentése mellett. Jó eredmé­
nyek születtek az anyagtaka­
rékossági mozgalomban is. Az

Faipari és a Finommechanikai Vállalat
f íl Minisztertanács határozata 
* a nemesített vetőmag-csereakcióról

üzem elsősorban az import 
szállítmányok ésszerű felhasz­
nálásával az Ígért 70 ezer fo­
rint helyett 75 ezer forintot 
juttat vissza a népgazdaság­
nak.

A Faipari Vállalat dolgozói 
különösen az önköltségcsök­
kentés terén tűntek ki. A 
vállalat gyártmányai ma már 
6,2 százalékkal olcsóbban ké­
szülnek, mint az első negyed­
évben. A terv eredményes túl­
teljesítésére vall, hogy a vál­

lalat július végéig 02 garni­
túra hálószobabútort készített 
előirányzaton felül a lakosság 
részére.

Ugyancsak példamutatóan 
és kiváló eredménnyel zárták 
a második negyedévet a Fi­
nommechanikai, a Patyolat 
Vállalat dolgozói is. Mindkét 
üzem több mint 20 százalék­
kal túlteljesítette június 30-ig 
esedékes tervét, így méltán 
rászolgált az élüzem címre.

EGY Ü3 ÖZÉN PANASZT EMEL
Számos akadály g ál oltja még ma is 
a Lakatos- és Gépipari Vállalat munkáját

Nincsen rózsa tövis nélkül
— tartja egy régi, régi igaz 
közmondás. Igazságát a Laka- 
los és Gépipari Vállalat veze­
tői és dolgozói már hosszú hó­
napok óta érzik.

A dolog úgy kezdődött, hogy 
kaptak egy korszerű, új üze­
met. Megszűnt a vállalat szét­
tagoltsága, Tágas, napfényes 
szerelőcsarnokba kerültek a 
gépek. A Bartók Béla úti 
egészségtelen, zsúfolt öntödé­
ből hatalmas új öntőcsamok- 
ba költöztek az öntők. Volt 
is nagy öröm az új üzem 
avatóünnepségén. Szalagokat 
vágtak át, bor folyt, az em­
berek boldog tapssal fogadták 
az új kemencékből ömlő va­
sat. Mindenki úgy gondolta: 
gyönyörű rózsát kapott a vál­
lalat,

Hajasa a víx után
Az ünnepi hangulat azon­

ban hamarosan eloszlott. A 
vezetők és a munkások mind 
jobban kezdték észrevenni, 
hogy ennek a rózsának tövi­
sei is vannak. Mégpedig jó­
val több tövise, mint várták 
volna.

Egy sor hibára derült fény, 
amint az új üzemben megin­
dult a termelés. Például a 
vízvezetékre nem csináltak fő­
elzáró csapat. Az 500 méterre 
lévő utcai főelzáró csapot kel­
lett hiba esetén elzárni. így 
bizony a környékbeli lakosok 
sokszor víz nélkül maradtak. 
Rájöttek, hogy a mintaaszta- 
losműlhelynek nincs bizto­
sítva a villanyellátása, a ho­
mokőrlő kollerjáratokat nem 
lehet üzemeltetni, mert nincs 
hozzá kábeivezeték. Ezeket az 
„apróbb“ hibákat aztán kö­
vette a nagyobbak felismeré­
se. .

Darupálya
daru nélkül?

Az öntödében találták a leg­
több hiányosságot. Az új 
öntőcsarnok megépítésekor el­
készítették a darupályát, de 
mégis ígéret a daru. Ma is 
kézi erővel mozgatják a ha­
talmas öntvényeket. Néha egy- 
egy tíz-tizenöt mázsás öntő­
szekrény elmozdításakor leáll 
az egész műhelyben a munka, 
mert mindenkire szükség van 
a nagy teher emelésénél. A 
kemencékhez ma is kézi ko­
csin húzzák, vonják a nyers­
vasat és vashulladékot. Van 
villainytargoncája a vállalat­
nak, de nincs iparvágány és 
nincs csillekocsi. Négy for­
mázógépe van a vállalatnak, 
és mégis hol innen, hol onnan
— Kisváráéról, vagy Buda­
pestről kölcsönkért öntőszek- 
vényekkel dolgoznak. Mindezt 
azért, mert „nincs keret"1 az 
öntőszekrények készítéséhez 
szükséges anyagok beszerzé­
sére.

A vezetők és dolgozók úgy 
igyekeznek segíteni magukon, 
ahogy tudnak. Kézi csörlőket 
kértek legutóbb kölcsön az 
Kpületgépkarbanitartótól. —
Ugyaninnen sikerült egy Iüo- 
mr darut kapniuk — ugyan­
csak kölcsön —, de ennek 
mindössze 7 mázsa a teher­
bíró képessége.

Telnek, múlnak a napok és 
blinden nappal újabb értékes 
Munkaórák esnek ki a terme­
lésből. Lukács Sándor formá­
zó ^ például augusztus 3-án 3 
órán ét nem tudott formázni, 
mert a műhely többi tagjai­
val együtt egy 15 mázsás 
szekrény elmozdításán eről­
ködött. S ez mindennapos ese

meny. Márpedig az új üzem­
részben lényegesen megnőttek 
a vállalat dolgozóinak felada­
tai. Több és jobb öntvényt, 
közszükségleti és gépészeti 
öntvényt vár tőlük a népgaz­
daság.

Jogosan vetik fel a vállalat 
vezetői és dolgozói, hogy bár 
kaptak új üzemet, de kevés 
munkaeszközt juttattak ne­
kik. Nem elég az, hogy egy 
öntödében két nagy teljesít­
ményű kemence van. Nem 
elég a vasat csak megolvasz­
tani, formákba is kell önteni. 
De nem lehet, mert nincs eiég 
öntőszekrény. Órák esnek ki 
a termelésből, mert ma sincs 
kész az Ígért mozgó daru. Mit 
ér a két nagy kemence, ha 
nem lehet kihasználni a kapa­
citásukat gazdaságosan.

Még áprilisban kérték a 
megyei tanács ipari osztályát, 
hogy adjanak beruházási ösz- 
szeget a daru elkészítésére, 
100 méter iparvágány és 4 
csillekocsi beszerzésére, öntő- 
szekrényekhez szükséges
anyagok bevásárlására. A ta­
nács továbbította a Könnyű­
ipari Miniszitériumnak a he­
lyiipari vállalatok beruházá­
sait intéző osztályára a ké­
rést. Számtalanszor sürgették 
az ügy elintézését, a válasz 
mindenkor ugyanaz: „Nincs 
rá keret.“

S ugyanez a válasz, amikor 
hiányzó munkavédelmi beren­
dezésekre, vagy az ugyancsak 
h:ányos tűzvédelmi berendezé­
sek kiegészítésére kérnek 
pénzt. Ugyanez volt a válasz, 
amikor egy készáru ás felkész­
áru raktár építésére kértek 
beruházási összeget. Az önt­
vényeket az udvaron tárolják. 
Ott rozsdásodnak a drága kút- 
alkatrészek, a tüzhelylapok és 
egyéb értékes áruk, amit az­
tán csak nagy huzavona után 
vesz át a kereskedelem, mert 
a vásárlók nem szívesen ve­
szik meg a rozsdás árut. De 
raktár hiányában lehetetlen 
biztosítani a szocialista tulaj­
don védelmét. A Lakatos és 
Gépipari Vállalat vezetői és 
dolgozói már előre félnek, 
hogy mi lesz akkor, ha meg­
jönnek az őszi esők, nem is 
beszélve a télről, amikor vas­
tag hótakaró alól kell előke- 
resgélni az öntvényeket, sza­
badban végezni a válogatást, 
a hegesztést.

Asonnali 
intéskedést!

A Könnyűipari Miniszté­
rium illetékes szerveinek sok­
kal több gondot kell fordíta­
niuk erre a vállalatra. Álla­
munk közel 4 millió forintot 
költött a vállalat új üzemének 
megépítésére. Helytelen arra
—**ee«W6***—-

hivatkozni, hogy elég sokat 
kapott ezzel a vállalat, egy­
előre várjon, amíg a többi vál­
lalatok igényeit kielégítjük. 
Az öntödében a kieső munka­
órák, a raktárhiány miatt 
tönkremenő anyagok nagy 
kárt jelentenek népgazdasá­
gunknak. Viszont a hiányzó 
beruházások megvalósítása 
egyrészt megkönnyítené a 
munkások munkáját, növelné 
munikakedvüket, másrészt — 
ami az előzővel szorosan össze­
függ — lényegesen megnövel­
né a vállalat teljesítő képes­
ségét. Sürgős intézkedésre van 
itt szükség. A rózsa kellemet­
lenül szúró töviseit mielőbb 
nyesegessék te.

A Lakatos és Gépipari Vál­
lalat persze maga is igyekszik 
segíteni a hibákon. Ezt bizo­
nyítja többek között, hogy az 
üzemiben a maguk erejéből 
biztosították a mintaasztalos- 
műihely villannyal való ellá­
tását, a homokőrlő kollerjára- 
tok üzemeltetését. A megyei 
tanács is a napokban utalt ki 
kétezer forintot a vízvezeték 
főelzáró csap megépítésére. 
Most már a minisztériumon a 
sor, hogy intézkedjék a még 
fennálló hiányosságok kikü­
szöbölésére, és még az ősz 
beállta előtt szűntesse meg a 
még fennálló hiányosságokat.

Ny. T.

A mezőgazdasági termelés 
fellendítéséről szóló párt- és 
rormányhatározat — többi 
között — a gabonatermelés 
mennyiségi és minőségi növe- 
ését írja elő. A gabona ter­
méshozamának növeléséhez 
elengedhetetlenül szükséges 
a jó minőségű vetőmag.

Ezt figyelembe véve a Mi­
nisztertanács úgy határozott, 
rogy ebben az évben nagyobb 
mennyiségű államilag felül­
vizsgált és fémzárolt őszi bú­
za, rozs és őszi árpa nemesí­
tett vetőmagot kell a termelő- 
szövetkezetek és egyéni ter­
melők részére csereakció ke­
retében kiadni. Az akció ke­
retében II. és III. fokú sza­
porítása nemesített vetőmag 
kerül kiosztásra. (A másod­
fokú szaporítási vetőmag a 
nemesítő telepeken előállított 
elit vetőmagnak második, a 
harmadfokú szaporítású vető­
mag pedig harmadik éves 
utántermése.)

A határozat értelmében a 
megyei mezőgazdasági igazga­
tóság által javasolt termelő- 
szövetkezetek saját vetőmag- 
termelő parcelláikra másod­
fokú szaporítású vetőmagot 
kaphatnak. Harmadfokú sza­
porítású vetőmagot azok a 
termelőszövetkezetek és egyé­
ni termelők kaphatnak, akik­
nek területét a megyei mező­
gazdasági igazgatóság általá­
nos vetőmagcserére jelölte ki. 
Ugyancsak harmadfokú sza­
porítású vetőmagot kaphat­
nak az ország egész területén 
azok az újonnan alakult, vagy 
szántóterületükben lényege­
sen megnövekedett termelő­
szövetkezetek is, amelyek a 
tagok által bevitt — nem egy­

öntetű szokvány vetőmaggal 
rendelkeznek.

Mind a II. fokú, mind a III: 
fokú szaporítású nemesített 
vetőmag ellenében, azonos fa­
jú és mennyiségű szokvány- 
csereterményt kell adni. Azok 
a termelők, akik azonos fajú 
cseretermónnyel nem rendel­
keznek — az érvényben lévő 
búza átszámítási kulcs figye­
lembevételével — más fajú 
kenyér- vagy takarmánygabo­
na vetőmag ellenében is meg­
kapják a nemesített vetőma­
got. A vetőmag előállításának: 
tisztításának és szállításának 
költségeit az állam viseli. Ez­
zel kormányzatunk ebben az 
évben is nagyarányú állami 
támogatást nyújt a termelők­
nek.

A termelőszövetkezetek a 
másod- és harmadfokú szapo­
rítás ú nemesített vetőmagot a 
járási tanácsok mezőgazdasági 
osztályainál, az egyénileg ter­
melőik pedig a harmadfokú 
szaporítású vetőmagot a köz­
ségi tanácsoknál igényelhetik) 
augusztus 20-ig.

A vetőmagcserét a megyei 
terményforgakni vállalatok 
bonyolítják le. A nemesített 
vetőmagot a cserében részve­
vő termelőszövetkezetek cí­
mére szállítják, az egyéni ter­
melők pedig cseretermény el­
lenében a ‘helyi terménybe­
gyűjtőknél kaphatják meg.

Az eddigi tapasztalatok bi­
zonyítják: a nemesített vető­
mag használata nagyobb ter­
méshozamot jelent. Minden 
termelőnek elsőrendű érdeke 
tehát, hogy éljen a határozat­
ban biztosított kedvezmények­
kel és szokvány vetőmagját 
nemesített vetőmagra cserélje 
ki. (MTI)

A Vléptap
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Szegedi József cséplfimunkacsapafa 
367 mázsái csépeli egy nap alatt

Augusztus 2-án Ilyés Károly 
felelős vezető és Szegedi Jó­
zsef muvikacsapatvezető haj­
nal 4 órakor ébredtek. Körül­
néztek a borús égboltozaton s 
szemlélik, hogy lesz-e ma eső. 
Gyerünk fiúk! Indulni! biztat­
ják a csapat tagjait. De azok­
nak sem kell sok biztatás, va­
lamennyien talpon vannak. 
Egy-egy álmos tréfa elhang­
zik, Szegedi elvtárs, a mun­
kacsapat vezetője körültekintő 
figyelemmel számbavesz min­
dent. Aztán: Mindenki a he­
lyére! Felzúg a traktor, az 
etetős, Boros Sándor elvtárs 
is a helyén van, a kévék repül­
nek a dobba. Egy sincs a 
cséplőcsapat tagjai közül, aki 
kivonná magát a munkából, 
ömlik a szalma, a törek, a 
polyva, de az aranyló búza­
szem is. Mire az öt zsák búzát

lemérik és leszedik a mázsá­
ról, már ott van a másik 5 és 
nőnek a zsák-garmadák.

7 óra. Itt a früsstök ideje, a 
gép, a munkások javaslatára 
nem áll meg. Fele ember reg­
gelizik, a másik fele pedig dol­
gozik, (vannak elegen) aztán 
megfordítva.

Az egész napi fáradságos 
munka után este fél 9 órakor 
körül veszik Szegedi Jóska 
bácsit, hogy megtudják a na­
pi eredményt. Szegedi számol, 
majd feláll a zsákokra és meg­
elégedett mosollyal jelenti ki:

Fiúk, ma elcsépeltünk 387 
mázsát.

Büszkék a csapat tagjai, 
mert az idei cséplésben — ép- 
pert úgy mint tavaly — a de­
recskéi határban elsők között 
szerepelnek.

Bene Márton 
tudósító

Befejezték a cséplést 
a Borzas! miami Gazdaságban

Mi, a Borzast Állami Gazda­
ság dolgozói, vezetői is öröm­
mel adunk hírt arról, hogy 
augusztus 2-án befejeztük a 
cséplést. Az állami gazdaság 
őszi búzából 113, tavaszi ár­
pából 152, őszi árpából 103,^ ta­
karmányborsóból 104 száza­
lékra teljesítette tervét. A zab­
ból jó eredményt értünk el, A 
gazdaság hat mázsás átlag ter­
melési tervével szemben 13 
mázsa 2 kilogramm zabtermést 
takarított be.

A cséplési munkában jó 
eredményt ért el a Beke Sán­
dor munkacsapata, napi tervü­
ket átlagosan 160 százalékra 
teljesítették, A munkacsapat

ezt az eredményt jó szervezés­
sel és a munkaidő teljes ki­
használásával érte el. Külön 
dicséret illeti Beke Sándor 
traktorost, aki a cséplés ideje 
alatt úgy gondozta az erőgé­
pet és a cséplőgépet, hogy 
egyetlen egy perc kiesés, vagy 
üzemzavar nem volt.

A gazdaság dolgozói azon­
ban nemcsak a cséplésnél vé­
geztek jó munkát, hanem tel­
jes lendülettel hozzáfogtak a 
silózási munkálatokhoz. Eddig 
3360 mázsa első osztályú silót 
készítettek el. A silózási mun­
kálatokat azért végezzük tel­
jes lendülettel most, mert egy 
hónap múlva minden erőt a

rizs aratásra kell mozgósíta­
nunk. Ezt a dolgozók meg is 
értették és úgy cselekszenek.

Szatmári Sándor 
igazgató

Jó termés! csakis 
gépi munkával 

éiheüink el
A nagyhegyest Táncsics Ter­

melőszövetkezetben szorgo­
san folyik a munka. A szövet­
kezeti tagok az aratást az eső­
zések ellenére is két hét alatt 
elvégezték, annak dacára, hogy 
a kombájn, amely a szövetke­
zet búzáját aratta, két hetet 
késett. Az aratással egy idő­
ben megkezdtük a tarlóhán­
tást is, hogy az őszi árpa föld­
jét takarmánykáposztával
vessük be, ez alá 16 centimé­
teres mély magágyat készítet­
tünk. Ezenkívül 8 hold lucer­
nát feltörtünk és 50 hold tar­
lót ekével hántotturik fel, 50 
holdat pedig tárcsáztunk,

A szövetkezet mindezt az 
eredményt csakis gépi mun­
kával érhette el. Igaz, ezelőtt 
a szövetkezeti tagoknak túl­
nyomó többsége idegenkedett 
a gépi munkától, de most már 
belátjuk, hogy a gépi munka 
nélkülözhetetlen a nagyüzemi 
gazdálkodásban. A gépi mun­
kának tudható be a 17 mázsás 
őszi árpa termés, a 10 és fél 
mázsás búza termés is. A jövő 
évi gazdagabb termést iß biz­
tosítottuk már, mégpedig 
olyasformában, hogy a gépál­
lomás segítségével kihordtuk 
az istállótrágyát a földekre. 
Az ősziek alá is megrendel­
tünk holdanként 1 mázsa szu­
perfoszfátot.

Czibere Sándor 
mezőgazdász

Gazdálkodjunk körültekintőbben 
az üzemi sportalappal

Kormányunk évről évre 
nagy összegeket költ a sport- 
mozgalom fejlesztésére. Üze­
meink is jelentős kultúr- és 
sportalappal rendelkeznek, 
amelynek felhasználása a 
dolgozók szórakozási igényei­
nek bővítését célozza.

Érdemes közelebbről is meg­
nézni, hogy gazdálkodnak 
üzemeinkben a rendelkezésük­
re álló sportalappal. Milyen 
céira költik el a mozgalom 
fejlesztésére szolgáló összege­
ket.

A felhasználás formája jó­
részt helyes, de a felületes 
ügykezelés még ma sem szűnt 
meg. A sportcsoportok álta­
lában költségvetés nélkül dol­
goznak. Hiányosak a leltár 
kimutatások, az elhasznált fel- 
szerelési tárgyak kiselejtezé­
se és újakkal való pótlása sem 
mindenütt történik meg. Több 
vállalatnál, így többek között 
a Debreceni Ingatlankezelőnél 
is a kiadott sportfelszerelése­
ket a dolgozók főleg otthon 
használják.

Ami a különféle kiadások 
elszámolását illeti, itt sincs 
minden rendben. A Kefegyár­
ban egy-egy üzemi mérkőzé­
sen elfogyasztott hűsítő italok 
mennyiségét például senki sem 
igazolja, még csak bélyegző­
vel ellátott papír sincs erre. A 
Lakatos- és Gépipari Vállalat 
sportfelelőse sem igen kér el­

számolási jegyzéket, ha hűsítő 
italok vásárlásáról van szó.

Véleményünk szerint a mű­
kedvelő, illetve ideiglenes mű­
ködési engedéllyel dolgozó 
oktatók ügyét is rendezni kell. 
Sok ilyen „titkos tehetség“ 
van, akik rendszerint nagyobb 
összegeket vágnak zsebre a* 
üzemi sportalapok jóvoltából.
A Lakatos-és Gépipari Vállalat 

például havi 400 forintot ti­
zet egy diáknak, tánc okta­
tásért. A Kefegyárban is 303 
forint megy el ilyen kiadásra, 
a DIK-nél az egyik asztalos­
nak, aki a zeneoktatást vezeti 
havi 400 forintot nyomnak a 
markába. Az ilyen gavalléros- 
kodás nemcsak hogv helyte­
len, de törvényellenes is, mi­
vel a szóbanforgó személyek 
még ideiglenes működési en­
gedéllyel sem rendelkeznek.

A kulturális és sportalap he­
lyes felhasználása közügy. Mi­
vel közügyről van szó, egy 
percre sem hunyhatunk sze­
met a fennálló visszásságok 
felett. A különböző szórako­
zási és sport célra kiutalt pénz 
nem csákiszalmája ! Fontos 
tehát, hogy üzemi bizottsá­
gaink az eddiginél több gon­
dot fordítsanak a sportalap 
felhasználására s a helyes 
gazdálkodásra, úgy az iparban, 
mint a mezőgazdaság terül­
tén

Már 190 vagon új búzát és rozsot 
őröltek a hajdú-bihari malmokban
A Hajdú-Bihar megyei Ma­

lomipari Egyesülés 19 malmá­
ban jól felkészültek az új ga­
bona őrlésére. Több helyen, 
így Tiszacsegén, Kábán a régi 
gépeket felújították és a jobb 
minőségű munka, energiata­
karékosság szempontjából
egyenletesebb rendszerbe
foglalták. Gondoskodtak a 
védőberendezésekről is. A ga­
bona minőségének vizsgálásá- 
ra a napokban három új mű­
szert kaptak, amellyel’ szinte 
percenként tudnak minőségi 
vizsgálatot végezni, míg a ré­
gebbi műszerrel ez a munka 
egy órát vett igénybe.

Teljes ütemben szállítják 
már a gabonát a malmokba. 
Eddig 235 vagon új búzát és 
45 vagon rozsot vettek át, eb­
ből 190 mázsa kenyérgabonát 
rhár le is őröltek. Kilenc na­
gyobb malomban begyűjtő­

hely is van. Begyűjtési tervé­
nek teljesítésében legjobb 
eredményt a nádudvari malom 
érte el: csaknem 70 százalé­
kot.

Az átvett búza és rozs mi­
nősége sokkal jobb mint ta­
valy. Míg az elmúlt évben 
75—77 fajsúlyú gabonákat ad­
tak át a termelők és a be­
gyűjtőszervek, most 78—82 
fajsúlyúakat szállítanak. Az 
újbúza sikértartalma is ma­
gasabb mint az elmúlt évben 
volt.

fl Bolgár Népköztársaság ha­
jógyáraiban elkészült az úszó 
halkonzervgyár. A bolgá" ha­
jógyárak dolgozói ez év első 
felében 28,5 százalékkal többet 
termeltek, mint 1954 első felé« 
benj
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Újabb mtísorszámmal bővült 
a közlekedési nap

Mint már megírtuk, holnap, 
augusztus 7-én kerül sor Deb­
recenben az első közlekedés! 
nap megrendezésére. A nagy 
érdeklődésre számottartó
megmozdulás programja most 
ú.iabb műsorszámokkal bő­
vült.

Az ünnepség bevezetőjeként 
vasárnap reggel zenés ébresz­
tő lesz. Délelőtt az Építők 
nagyerdei sporttelepén labda­
rúgó mérkőzést, a telep kul­
túrtermében pedig kiállítást 
rendeznek. A további prog­
ram is igen változatos. A 
gyermekektől a felnőttekig 
mindenki megtalálja majd azt 
a szórakozási formát, amit 
leginkább kedvel. Annál is 
inkább, mert a rollervevseny- 
től a klasszikus zenéig, a 
labdarúgástól a népi táncig, a 
zenés vidám műsortól a ruha­
bemutatóig minden helyet kap 
a műsorban.

Természetesen korántsem 
könnyű ezt az egész napot be­
töltő, gazdag és látványos 
kúltúrprogramot összeállíta­

ni. A Közlekedési és Szállítási 
Dolgozók Szakszervezetének 
területi bizottságánál szinte 
percenként cseng a telefon. A 
jövő-menők is szinte egymás­
nak adják a kilincset. Az 
egyik pillanatban még Buda­
pest közli a fővárosból érke­
ző zenekar műsorát, a másik­
ban viszont már az Állami 
Áruház csenget és próbára 
kéri a ruhabemutató maileken 
nőit. Közben fáradhatatlanul 
kopog az írógép, a fekete be­
tűk százaiból megszületik a 
közel 6 órás kultúrműsor ter­
ve, a további rendezvényekről 
nem is beszélve.

Mivel rengeteg a munka, 
nem tartjuk fehn feleslegesen 
a területi bizottság dolgozóit. 
Persze azzal búcsúzunk, hogy 
ma, szombaton még benézünk, 
megérdeklődjük az újabb fej­
leményeket. Annál is inkább, 
mert öröimmel tölt el mind­
nyájunkat, hogy a közlekedési 
dolgozók első közös megmoz­
dulására Debrecenben kerül 

r. — syzo —

Uj étterem nyílt Polgáron
Polgár község dolgozóinak 

régi óhaja teljesült a napok­
ban: szerdán este ünnepélyes 
keretek között megnyitották a 
járási székhely új, ízlésesen 
felszerelt éttermét. Az Észak- 
Hajdú megyei Vendéglátóipart 
Vállalat kezelésében lévő ét­
teremnek két éttermi helyisé­
ge, söntése, korszerű konyhá­
ja, jó ivóvízű fúrott kútja 
van. Létrehozására közel 300 
ezer forintot fordítottak. Eb­
ből a 100 ezer forintnyi beren­
dezés nagy részét a vállalat 
dolgozói a Gazda-mozgalom 
keretében használt anyagból 
készítették eh

Az étterem létrehozásával 
lényegesen megjavul a lakos­
ság vendéglátóipari étkezteté­
se. Ugyanis a régi étterem 
ételei ellen igen sok minőségi 
kifogás merült fel. Az új étte­
rem korszerű konyháján jó1 
szakemberek biztosítják, hogy 
ízletes és kifogástalan ételek 
álljanak a fogyasztók rendel­
kezésére. Ezt a célt szolgálja 
a konyha gépesítése is: a na­
pokban érkezik meg a burgo­
nyahámozó és szeletelő gép, 
valamint egy huszonhat mun­
kaműveletet végző konyha­
gép.

Hírek
Ma less as „Orökssép melódiák“ 

című opera-operett est
Gyurkovics Mária Kossuth- 
díjas, kiváló művész is. A 
színvonalasnak ígérkező hang­
versenyen vendégszerepei még 
Szabó Miklós, Radnay György 
és Cserhát Zsuzsa. A műsort a 
MÁV Filharmonikusok nagy­
zenekara kíséri, Forral Mik­
lós vezénylésével.

A Lenin-parki Szabadtéri 
Színpadon ma, szombaton es­
te 8 órakor (kedvezőtlen idő 
esetén 8-án) az Országos Fil­
harmónia rendezésében Debre­
cenben vendégszerepei több 
kiváló budapesti művész. Az 
„örökszép melódiák“ című 
előadáson fellép a Debrecen­
ben is jól ismert és közkedvelt

1945-ben Hirosi 
mára ledobták az 
első atombombát.

1940-ben alakult 
az Észt Szovjet 
Szocialista Köztár-

1825-ben kikiál­
tották Bolívia füg­
getlenségét.

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Csökkenő felhőzet, ke­
vesebb helyen eső. Mérsékelt 
északnyugati—északi szél. Me­
legebb idő Legmagasabb nap­
pali hőmérséklet szombaton 23— 
26 fok között.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN 26 
fokig emelkedett a hőmérséklet. 
Reggel 16, talaj mentén 13 fokot 
mértek. 11 mm csapadékmennyi­
ség hullott. A napsütés 5,5 óra 
hosszat tartott.

A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁS 
egyik kis községében Bárán- 
don is megépítették a korsze­
rű egészségházat. Az egész­
ségházat ünnepélyesen vasár­
nap adják át rendeltetésének, 
amikor az ünnepéllyel egybekö­
tött szakorvosi vizsgálat is 
lesz klinikai szakorvosok köz­
reműködésével.
BÉKEEST A Debreceni III. 

Kerületi Tanács VB. Békebízott- 
sága kerületi tanács tanács*-’g- 
Jai, pedagógusai, körzeti orvosai, 
intézményeinek és hivatali szer­
veinek dolgozói részére ma es­
te 6 órai kezdettel a Szabadság 
üdülőben (VAOSZ) békeestet ren­
dez. A békeestet szalon na sütés és 
reggelig tartó tánc követi.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 

órakor: Pármati kolostor H. rész. 
— BÉKE: délelőtt fél 10, fél 12 
és fél 2 órakor: Pár mai kolostor 
II. rész. Délután háromnegyed 
4. 6 és 8 órakor: Testvérharc. 
METEOR: háromnegyed 3, 5 és 
egynegyed 8 órakor: Pármai ko­
lostor II. rósz. — IFJÚSÁGI 
FILMSZÍNHÁZ: háromnegyed 4, 
6 és 8 órakor: Én és a nagya­
pám. — PETŐ FI-KERT: este fél 

ö,‘‘ a hegyekben. — 
STADION-KERT: este fél 9 óra­
kor: Ki a legjobb ember ? —
METEOR-KERT: este fél 9 óra­
kor: Pármai kolostor M. rész.

Népnevelő-mozik műsora:
S-zotyori telep: Kulmi ökör. 

Homokkert II.: Gyárvár. — Nyú­
lás: Világbajnok. Homokikért I.: 
Sorompók lezárulnak. — Csa­
pókért HL: Zavarosan folynak a 
vizek.

Vasárnapi matiné-műsorok:
VÍG: 11 órakor: Kalózok kin- 

cse- BÉKE: de.: 11 órakor: 
Cirkusz. — METEOR: de. 10 
órakor: Kalózok kincse. — IF­
JÚSÁGI: de. 9 ég 11 óraikor- A 
hegyi tó titka

Munkásokat keresnek
ÖNÁLLÓAN dolgozó villany- 

szerelőt és férfi segédmunkáso­
kat felvesz Debreceni Orvostu­
dományi Egyetem. Jelentke-zn-i 
lehet 8—16 óráig a személyzeti 
osztályon.

MEZŐGAZDASÁGI Vízépítő 
Vállalat idősebb szakképzett kő­
művest javítási munkára fel­
vesz. Jelentkezés Debrecen, Ten­
geti ész u. 7 szám alatt.

MEGYEI TANÁCS Kórháza fő- 
szakácsot keres, Bem tér 19.

NAGY gyakorlattal rendelke­
ző géplakatost és egy asztalost 
felvesz a Debreceni Orvosi Mü- 
szergyár.

Olvasd 
. NÉPLAPOT

Villamosipari KTSZ : ké­
szít és javít villamos vilá­
gítás és erőátviteli beren­
dezéseket.

Javít kerékpárt,
és motorkerékpárt, elvál­
lal villanymotor tekercse­
lést a lakosság és közelie­
tek részére vidéken is.
Rákóczi u. 12.

Mértékutáni
cipők

ízléses szakszerű elkészí­
téséi vállalja. megrende­
léseket f. hó 10-töl elfogad 
a Debreceni Minőségi Ci­
pőipari Vállalat, felvéteti 
helye Debrecen, Kossuth 

u. 11 sz. alatt.

Melbourne készül az 1956-os olimpiára
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Melbournetól másfél kilométerre van az Olimpiai Park, a 
stadionnal. Melbourne egyik elővárosában, a főstadiontól 12 ki­
lométer távolságban épül az olimpiai falu. Az új épületekben 
az olimpia után lakások lesznek, mert az 1 360 000 lakosú vá­
rosban nagy a lakáshiány. Az Olimpiai Park végső formájában 
olyan lesz, mint a képen látható. Jobbra : az uszóstadion; közé­
pen : könnyűatlítlkai stadion labdarugó pályával; balra elől : ke­
rékpárverseny és hockey-pálya; balra hátul ; másik könnyűatléti- 
kai és labdarugó-stadion.

A MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍ­
TÁSON részit veszi az Országos 
Vízügyi Fűigazgatóság la. A vízi- 
ügyi szakemberek bemutatják, 
hogy a kiépített gátrendeszierek 
milyen jelentős területeket óv­
nak meg a mezőgazdasági ter­
melés számára A Tiszalöki Vízi- 
erőmű kicsinyített mását a k'iál- 
lítáy közipontjában helyezik 
majd el.

FOGADÓÓRÁK : M<a délután 
3_5 óráig a Református Gimná- 
ziiumban Bálint István II kerüle­
ti tanácstag, 6—8 óráig a Cecí­
lia u. 9 szám alatt Nagy Mihály- 
né II. kerületi tanácstag fogadó­
órát tart.

SPORT
II jó sportcsoportok növelik a sportkör eredményeit

A sportkörök tevékenységé- 
nek mindenekelőtt a dolgozok 
nevelését kell szolgálnia. A dol­
gozók nevelése azonban nem 
sziorítkozhatik egyedül a köz­
ponti szakosztályok tagjainak 
nevelésére, működtetésére. Azt 
a célt szolgálja a sportegyesüle­
tek szervezeti felépítése, amely 
hasonló az egyéb tömegszerve- 
zelekhez, hogy a dolgozók minél 
nagyobb tömegét lehessen be­
vonni a testnevelési és sport­
mozgalomba, s ezzel tudják a 
sportkörök elmélyíteni a dolgo­
zókban a szocialista hazafiassá­
got, a munkához való megválto­
zott viszony kialakítását, egyszó­
val megvalósíthatják a szellemi 
és fizikai nevelést.

A testnevelés és sport, vala­
mint az egyéni tulajdonságok 
formálásának egyik igen fontos 
feltétele a sportcsoportok terv­
szerű működtetése. Nálunk, a 
Debreceni Vörös Meteor Sport­
körnél 14 sportcsoport műkö­
dik, melynek veatősége a szak- 
szervezeti bizottságokkal együtt- 
pi üköd ve vonja be a vállalatok­
hoz tartozó dolgozókat a sport­
ba. Ezek a sportcsoportok ter­
mészetesein nem függetlenek a 
sportkör elvi és részint gya-

A Bp. Szpartakusz lesz vasárnap 
a D. Törekvés ellenfele

Az NB II. labdarugó-bajnokság takusia 
őszii idényének első mérkőzéséig 
már csak két hét van hátra. 
Debrecen NB II-s együttese, a 
D. Törekvés utolsóelőtti előké­
születi mérkőzését vasárnap is­
mét Debrecenben játssza. Ellen­
fele ezúttal a Budapesti Szpar- 
takusa együttese lesz s a 
mérkőzést délután 6 órai kez­
dettel a nagyerdei Stadionban 
bonyolítják le. Bár a Bp. Szpar-

vasárnap nyári-kupa 
mérkőzést játszik, nagy játé­
kos állományából aa erősebb 
csapatot. Debrecenben szerepel­
teti. Játszani fog többek között 
Zsikla, Deák, Nyári s a volt 
debreceni Skalitzer is. A Törek­
vés a legjobb fel-állításiban veszi 
fel a küzdelmet a Bp. Szparta- 
kusz ellen. A találkozó előtt elő- 
mérkőzést rendeznek.

Rövid sporthírek
A debreceni férfi és női ifjú­

sági úszók ma és holnap Eger­
ben négy megye úszóbajnokeá- 
gán vesznek részt. — Mesterek, 
mesterjelöltek és 1. osztályú 
sakkozók versenye kezdődik ma 
délután fél 5-kor a Hunyadi u. 
9 szám alatti Szakszervezeti 
Székház kultúrtermében. — Deb­
recen I.—Hajdúnánás ifjúsági 
válogatott labdarugó-mérkőzést 
rendeznek vasárnap délelőtt 9- 
koiP a nagyerdei Stadionban a 
VIT-kupáért. — Fodrászszövet­
kezet iek — Fodrászkisiparosok 
labd ar u gó - m é r k őzé st b ony ol í tó­
nak le hétfőn délután 5 órakor a 
Haladás pályán. — Ma délután 

Törekvés pályán 3-tól, a Hala­
dás pályán és a Stadionban 4- 
től ^ rendezik meg a>z 50 város 
atlétikai postaversenyét. A ver­
senyen a szintek teljesítésé vei 
a sportolók megszerezhetik a 
VIT jelvényt — D Postás —Gör­
dülőcsapágygyári Vasas városi 
bajnoki rangadó labdarugó-mér­
kőzést rendeznek vasárnap reg­
gel 9 órakor a Közlekedési Tö­
rekvés (volt Előre) pályán. — 
A svéd Nilsson, magasugiró Eu- 
rópa-bajnok eddig már a 200 
cm-t hatvanszor hétszer a 205, 
e gys'zer- egyszer a 206, illetve 
207 cm-t, kétszer a 208, egy­
szer a 209, négyszer a 2.10 és 
egyszer a 211 cm-t ugrotta át 
sikeresen. — Moszkvai Dinamo 
—Wolverhampton Wanderers 
1 abdar u gó- mé rk Őzést re nde zinek 
vasárnap Moszkvában.

KOTRÁS GÁBOR A TISZAVIDÉK 
ELSŐ ,,ARAN YK0S70RÚS”

SPORTREPÜLŐJE!

Ritka teljesítménnyel gazda­
godott az elmúlt héten 
sportrepülásünk. — Kotrás 
Gábor repülő motornélküli 
vitorlázó gépével Hajdúszo­
boszlóról indulva, több mint 
hat órás repülés után Kapos­
váron túl, Kaposmérőn szállt 
le. A távolság légvonalban is 
több mint háromszáz kilomé­
ter. A nagyszerű teljesítmény 
értékét még csak emeli az, 
hogy az aranykoszorúnak ezt 
a feladatát országhatáron be­
lül egyenes vonalon még csak 
két ízben sikerült megrepülni, 
valamint hogy Kotrás Gábor­
ban a Dunán innen és a Tiszán 
túl első „aranykoszorús” re­
pülőjét tisztelhetjük. E nagy­
szerű teljesítmény kétségtele­
nül a tudás, a tapasztalat, a 
lelkesedés eredménye. Ez 
eredmény méltó koszorúja az 
„öreg” repülő fáradságos 
munkájának, aki a hétközna­
pokon azon fáradozik, hogy a 
levegő meghódítására nevelje 
az Ifjúságot. Bogdándi Tibor 
és Honti Zoltán ezüstkoszorú- 
ia — közel száz kilométeres 
céltáv-repülése — Mórik Gyu­
la és Rojcsek Ferenc „C” 
vizsgások 1800, ill, 2100 mé­
teres magassáarépülése, Ber­
ták Csaba és Madai Sándor 
„C” vizsgája, Harsány! Mik­
lós és liyés Dénes „A” vizsgá­
ja az ő fáradságos munkájá­
nak eredményességét igazolja.

TANNENBAUM GUSZTÁV 
„C” vizsgás repülő
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ELADÓ női Singer var­

rógép ég varrógép-hajtó­
motor, Mesz-ena u. 8.

ELADÓ családi ház kert­
tel. Érdeklődni vasárnap 
egész nap, Rosenberg há­
ziaspár u. 5.

NAGY telekért elcseré­
lem, vagy eladom Kút ut­
cai fél házrészem. Érdek­
lődni Szabadság út 10.

TÖLGY mestergerenda 5 
méteres, lemezwágógép, 
ablakok eladók, Faragó u. 
8 szám.

EGY család méh MB 
kaptárral eladó, Faragó u. 
10.

KŰTFÜRAST, javítást 
kedvező fizetéssel készít 
Sziilvássy kútfúró mester. 
Kútcsövek, kútsziivattyúk, 
cserépkályha, kútgyűrük 
eladók, Kar u. 24.

ELADÓ lakómenteg be­
költözhető családi ház, 
Fürst Sándor u. 32. Volt 
Rakovszky.

LEMEZJÁTSZÓS új ze­
negép 2000-ért, két új fo­
tel bordó epinglével 2200 
Ft-ért eladó, Kossuth u. 
44., Tóth.

BÚTOROK, befőttesüve- 
gek és egyéb háztartási 
dolgok előnyösen eladók, 
szombaton, vasárnap, 
Szepességi a. 30.

ELADÓ fényezett sötét 
diófaháló, fele rés/ze is, 
Lugosi u. 29. Reggel 7— 
10 lg.

FÉNYKÉPEZŐGÉP kisfil­
mes, redőny zárna, távmé­
rő« „T” Tessárral, Csapó 
u. 23. Besenyői.

KANDALÓ, cserépkály­
ha krémszínű eladó Fel­
ró.-zki, K. Tóth u. 23/a

ELADÓ Faragó u. 19 szá­
mú beköltözhető ház. Ha- 
lápor két hold tanyás föld 
Érdeklődni Faragó u. 19.

VILÁGVEVŐ rádió és 
farkaskutya kölykök el­
adók, Kertész u. 3. Tóth.

TISZTAFAJU j or kisíri 
sertés, anyakocának való 
ártány süldők eladóik Vá­
gó, Teleki u. 71.

HASZNÁLT deszka és 
gyermekágy eladó. Cseme­
te u. 10.

ELADÓ szürke gyapjú- 
öltöny. ugyanott szobát 
keresek lehet teljes ellá­
tással. Varga u. 30. Sza­
bóság.

ELCSERÉLEM szoba, 
konyha, speizos lakásomat1 
hasonló jószágtartásosra. ■ 
Ugyanott egy mély gyer­
mekkocsi éladó. Pacsirta 
u. 38.

KÉTSÜTŐS tornyos tűz­
hely, gázrezsó, férfi szö- 
vetruha eladó. Darabos u 
45.

OSZTHATÓ nagy kertes 
családi házat keresek. Cí­
met leadni Szőllösíné, Bar­
na u. 5.

ÚJ hencser, rek-amié, 
tószőrmatrac eladó, Kál­
vin tér 10., utolsó ajtó.

ELADÓ családi ház, 2 
szoba, konyha, egy szoba, 
konyha beköltözhető. Hor- 
dárkocsi eladó, Simoniffv 
u. 28.

EGY kombiinálibszekrény 
és könyvszekrény eladó, 
Nyomtató u. 4.

LAKÁSOMON 
vállalok, Mikes 
u. 5.

ESEK

mosást
Kelemen

KÉT szolid nő üreg szo­
bát keres Szabóék, Csoko­
nai u. 35.

Hirdessen a Néplapban

BEKÖLTÖZHETŐ kertes 
családi ház két lakással 
sürgősen eladó, Árpa u. 
17 szám.

CSERÉPKALYHA, abla­
kok, hálószobabútor, sez- 
lon, konyhaszekrény, író­
gép eladó, Hadházi u. 8.

PIKÓ kézimunka elő- 
nyomda, Rákóczi u. 1. 
Legújabb kézimunkák elő- 
rajzolásia, készítése. Ma­
gyaros minták ég konyha- 
garnitúrák, régi ég új 
párnák montíroaása.

ASZTALTÜZHELY, gáz­
rezsó eladó, Arany János 
u. 2. I. 10.

GYÖNYÖRŰ kétszemé­
lyes pékáruié, epeda rugó­
zással, vi'lágítóg rekamiék 
garnitúrák, fotelek, szé­
kek, minőségben, olcsón 
jótállással kaphatók, Bu­
dapest, Vörösmarty u. 73. 
Készítőnél.

MEZŐGAZDASÁGI Vizii- 
építő Vállalat Böszörmé­
nyi út 43 szám alatti tele­
pén fürészpor eladó. AH.

ELCSERÉLEM nyíregy­
házi Zsdanov utca 44 
szám alatti kiét szoba, 
konyha, spei z, j ászágt a r - 
tásoa lakásomat, debrece­
ni hasonlóval. AH.

GUMIFIX, kitágult boka 
és térdharisnyáját, puló­
verjét, kardigánját legjob­
ban rend behozza a Házi­
ipari Szövetkezet, Kálvin 
tér 2. ah.

ELADÓ beköltözhető 
családi ház, 302 öl telek­
kel. Keresek szoba, kony- 
hás, mellékhelyiségeg la­
kást. Értesítést Teleki u. 
90.

ELADÓ egy nagy hár- 
masezekrény, széles reka- 
mié. asztal ég székek 
Varga u. 3-2. Tündik.

PANNÓNIA motorkerék­
pár eladó, Czegléd u. 20.

ELCSERÉLEM 2 szobás, 
összkomfortos lakásomat 
hasonló jószágtartásosra. 
(MÁV lakás is lehet.) Ér­
deklődni délutáni órák­
ban, Varga u. 1. II. 4.

STREPTOMICIN eladó, 
Eötvös u. 116.

ELADÓ egy kombinált- 
szekrény, tűzhely, gázre­
zsó, mosdó, ágy béri tő és 
fikus'Z, Eötvös u. 116.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, porszívógép, 
rádió, kerékpár adás, vé­
tel, kölcsönzés, Darabos 
u. 10 Telefon: 14-35.

JÓ állapotban lévő fe­
hér sportkocsi eladó. Sza­
badság-telepi óvoda.

ELADÓ konyhiakredenc, 
asztal mosdó hangulatlám­
pa, virágállvány, ablak­
szárnyak, nagy szárnyas- 
ajtó tokkal kisebbek tok 
nélkül, festett hármasszek- 
rény, Bethlen u. 72.

KISMÉRETŰ cserép, te­
tőléc eladó. Csörsz u. 27. 
Mester u. végén.

NAGY f iku sz, terme sk ő 
eladó, ugyanott konyhá­
kért felesbe kiadó, Izsó 
u. 4.

KÉT darab kövér sertés 
eladó. Veres u. 27.

1 — 2 diáklányt teljes el­
látással felveszek, Kossuth 
u. 71., egy csengetés.

KÉTSZEMÉLYES reka- 
mié, kihúzós asztal, mély 
gyermekkocsi eladó, Csa­
pó v 63.

ELADÓK: asztal ok,
kO.Myhakreden :, virágáll­
vány, álló 1'uha.fogas, Po­
rosz lai út 51.

ELADÓ üvegajtó tokkal,
500 Ft, Monostorpályi út 
Weke-rle sor 8.

ELADÓ porcelán étkész­
let, liszt estóda, Mester u.
6. Kettő csengetés.

ALIG használt Kappel 
táskaírógép eladó, Mátyás 
Király u. 57. Csapókért.

ELADÓ góré, gerenda, 
deszka, cserép, ajtó, tégla, 
Faragó u. 13.

ELADÓ betegnek, öreg- vés‘ 
nek ^ ülőd!vány, ingaóra, 
rézdlszítésü vaságy,
Arany János u 2 1/9.

KITŰNŐ Singer női var­
rógép eladó, Erzsébet u.
33.

TÖMBÉPÜLDTHEZ 11x9 
fedél palával deszka pad­
lással eladó Balmazújvá­
ros, Batthyány u. 2. Ju- 
hásiz.

ELCSERÉLEM utcai szo­
ba, konyhás, jószágtartá- 
S’os lakásomat előszobás- 

>al belvárosban, Csap u.

kontón munkájától, hanem 
sportkör egész munkájúnak 
szerves részét alcotják.

A sportcsoport feladata, hogy 
mozgósítsa és szervezze a sport- 
csoporthoz tartozó dolgozókat 
a sportkör által kiírt versenyek­
re és egyéb megmozdulásokra. 
A sportcsoport minél nagyobb 
számban vonja be a dolgozókat 
a versenyekéi kívül a Vörös Me- 
teor pártoló vagy állandó tagjai 
soi’ába. A sportcsoportok kö­
zötti rendszeres bajnokságok ad­
nak — és már eddig is adtak 
— lehetőségeket azok számára, 
akik eddig távol tartották ma­
gukat egyes sportágaktól. Szá­
zakra tehető azoknak a száma, 
akik különböző, általunk kiirt 
versenyeken részt vettek és meg­
kedvelték egyik-másik sport­
ágat. Amellett, hogy versenyei 
ken a dolgozók sportoltak két év 
elteltével komoly minőségi ered­
mények is születtek. ugyanis 
lehetőségük nyílt a sportcsoport 
bajnokságokon kívül egyes te­
hetségeknek a minőségi szakosa- 
tályban versenyezni.

Csak egy példát. A Magyar 
Nemzeti Bank dolgozói 2 évvel 
ezelőtt kapcsolódtak be a sport­
csoport bajnokságokon kérész- 
tül a sportba, annyira szervezet­
té és egységessé formálódtak, 
hogy ma már országos bajnok' 
Ságban szereplő női asztali ten isa 
csapattal rendelkeznek, de 
emellett egy csapattal megyei, 
egy csapattal pedig városi baj-’ 
nők Ságban szerepelnek. Ezek a a 
eredmények azonban nem tették 
elbizakodottá a Magyar Nemzeti 
Bank sportcsoportját, mert tag­
jai továbbra is részt vesznek a 
sportkör által kiírt versenyeken 
és állandóan növelik a sportkö­
ri tagok tagdíjfizetők számát. 
Ugyanilyen jói dolgozók a TerJ 
ményforgalmi sportcsoportja, 
amelynek tagja' már a minőségi 
kézilabda és egyéb központi 
szakosztályokban működnek.

A sportcsoportok szerepét és 
jelentőségét a sportköri elnöksé­
günk a továbbiakban is szem 
előtt tartja ég az eddigi ered­
ményeket tovább szélesítjük. A 
sportköri elnökség III. negyedévi 
munkatervét a sportcsoportok 
munkájának további megerősí­
tésére irányítja Az elnökség naJ 
gyobb gondot fordít a sportcso-' 
portokon belül működő fiatalok 
nevelésére, különösképpen fi- 
gyelembévévé pártunk Központi 
Vezetőségének DISZ-re vonatko­
zó határozatát. A sportköri eb 
nökség egész munkája keli,- 
hogy elősegítse a sportcsoportok 
további megerősítését, aminek 
sportkörünk állandóan növekJ 
vő eredményeiben keli megnyílj 
vánulnia.

SERES IMRE
a D. Vörös Meteor 

elnöke

MADAI ZOLTÁN (D, HALADÁS)
MEGNYERTE AZ ORSZÁGOS 

IFJÚSÁGI TIZEK-BAJNOKSÁGÁT
A fővárosban rendezték meg 

a teniszezők felnőtt és ifjúsági 
Tízek-bajnokságát. Az ifjúságiak, 
nál nagyszerű debreceni siker 
született. Az igen fiatal és te^ 
hetséges Madai Zoltán, a D. Ha-i 
ladás teniszezője csütörtökön 
az utolsó versenynapon nagy 
küzdelemben nagyvonalú já­
tékkal 6:1, 6:3 arányban legyőz-' 
te legnagyobb vetél ytársát Ko-' 
vácsot és megnyerte az ifjúsági 
Tízek-bajnokságát. Madai Zoltán 
te n i sz- p ál y.af u tásának ú j ab b
szép állomása volt e színvonalas 
bajnokság megnyerése.

D. VÖRÖS METEOR — D. VASÚT- 
ÉPÍTŐ TÖREKVÉS MÉRKŐZÉS 

LESZ MA DÉLUTÁN
A megyei labdarugó-bajnok^ 

súg 20. fordulóját bonyolítják le 
ezen a héten. Egy mérkőzést ma 
délután az Építők pályán 6 órai 
kezdettel bonyolítanak le, a D. 
Vörös Meteor mérkőzik a D. Va­
sútépítő együttese ellen. Vasár­
nap a következő megyei mérköJ 
zések lesznek Debrecenben : Ki­
nizsi pályán, 9 óra: D. Kinizsi 
— D. Építők, Bá tya (volt DTE) 
oálya 8 óra: D Dózsa—D. Vasas 
és Építők pályán 6 órakor a 
közlekedési nap sportműsora 
keretében: D. Közlekedési Törek- 

Hajduszoboszlói Szparta- 
'niS'Z. Vasárnap vidéken: HaiduJ 
böszörményi Traktor—D. Állo­
más Törekvés Nádudvari FSK—1 
D. Bástya és Berettyóújfalui Vö­
rös Meteor—Püspökladányi TöJ 
rekvés.

19.
500-as DKW ol dal kocsis, 

kéthengeres teleszkópos 
44-es típus eladó, Szabad­
ság út 10.

GÁZTŰZHELY fehér ao- 
rn áncos széntüzeléssel 
kombinálva, állítható
gyevmekszék. gázvasalók, 
10 mézeskanna, asztal- 
tűzhely eladók, Porosztól 
út 32.

TRIUMPH férfikerékpár, 
ebédlc-aszibal, 43-as, 45-ös 
új cipők igényesnek ela­
dók Szabóné, Dimitrov u. 
2 szám.

NAGY Singer varrógép 
egyajtós ruhaszekrény 

e'.v’ő. Bercsényi u. 32.
EGY jókarban lévő só­

iéi mahagóni háló eladó 
Balmazújváros, Szabadság 
sor 7„

A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁSI 
LABDARUGÓ-BAJNOKSÁG 

VÉGEREDMÉNYE
Keleti-csoport

1. Nádudvar II. 6 5 — 1 22: 6 1Ö
2. Földes II. 6 5 — 1 23: 9 10
3. Iíaba II. 6 2—4 17:17 4
4. Tetétlcn 6 ----- 6 6:36 —‘

1. Hosszúhát
2. B.-natfyb. II.
3. S.-udvari II.
4. Báránd
5. P.-ladány II.
6. Szerep

Déli-csoport
7 2 1 39: 6 16 
6 2 2 14:10 14 
523 19:12 12 
5 1 4 20: 6 11 
217 6:40 5 
—28 5:29 2

néplap

A Magyar Dolgozók Pártja 
Hajdú-Blhar rr egyel 

Pártbizottságának lapja 
Feleiög kiadó :

8ARCZI GYULA
Szerkesztőség :

Debrecen : Tóthfaiusl tér 10. 
Előfizess . postahivataloknál 

kézbesítőknél
Terjesztik • a Me^ve* Posta­

hivatal Hír lap.isz’é'ya és a hír* 
lap-kézoesftf posthlvatalok. 

Szabadság LapnyonjJa. Debrecen

É

XII. ÉVFOLYAT

Augusztus '10-a l 
nagyobb ünnepe. Stl 
í'öldeken, hogy mini 
dolgozó népünk tetl 
jobb és olcsóbb téri

Sokat, nagyon f 
mit tesznek, hogy 
tekint és tőlük vári 
tízezres serege. Tenl 
diginél is lelkesítcitl 
mezőgazdaságunk el 
hogy élen haladjarl 
ban, hogy tettekkel 
egész dolgozó nép 
mindenekelőtt a tel 
szavak és a tettek J 
teremtheti meg a 
Aki élenjár úgy a I 
mindig követik, mir 
nokot sem hagyják!

A kommunistád 
pán a példamutatá! 
tásban, a tanulásba* 
is ott a helyük az I 
ban mindig lelkesít,! 
elmaradókról, a mél 
zik meg. Helyesen a 
tál, amikor mondha 
gyengébben dolgozó) 
példa, amikor egy-e 
dalmat tesznek tenl 
nem egy üzemében] 
van erre. A Hajdú-B 
a XIII-as Autójavíd 
tették félévi tervük! 
munisták vezetésévé 
a jelenlegi hullámvl 
gyei Téglagyári Eg) 
hozott 12 százalék 
nyomja a vállalatot.) 
olyan hősök, mint 
párttag, aki már tij 
szintet. Miért nem 
kommunisták százai! 
szerű normák alkali 
zaiékos átlagteljesítl 
Vállalatok párttagjai 
szerezzék saját mun 
jobbért, az eddiginq 
tömegeket.

Amikor a veri 
beszélünk, termés 
Imik. Ide soroljuk 
kát, műszaki veze 
lenül a termelési] 
gyobb kötelesség 1 
dolgozóink, szemé 
verseny sikeréért, 
verseny élére“, m 
gondolunk, dolgoa 
tétén.

Mivel alkotni;!j 
paraszt szövetség 
ges, hogy minden i| 
zet küzdjön az ad| 
ünneplés most is 
szülessen, clsősorbj 
szükség. Ezekben 
agitáció friss és el| 
megértsék az ossz 
építése között

Bízunk abban ! 
most is győzelem) 
ügyét. Ismét élen 
fáradságot, segítik j 
ahogy a párt igaz i

Kommunisták 
mindenütt és indul! 
1955. évi terv idö<| 
indulásának jó elöl

A hoss 
melőszövi 
este befe 
hordását 
legelső c; 
igen jól 
zet tagsá 
hogy idé 
rint mu 
vedelemr 
toításukn 
slopjai, i 
termés íé 
nyit tervi 
akkora, : 
bérnek fc 
csövek It

őszi ál 
dankénti 
Oj Élet r 
13 mázsá 
A nővén 
6zt muta 
gó holda 
mázsát, < 
hlázsát, s 
terem h< 
A tarlók 
gezték.


